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 Je to kupodivu, ale tento den se na 
Práchni nepohnul ani lísteček. Ovšem 
my jsme byli na tuto variantu připra-
veni. Když už se děti dostatečně ubě-
haly s drakem a byly unaveny pře-
mlouváním, aby se vznesl, přišly na 
řadu soutěže v hodu papírovou vlaš-
tovkou.  

 Děti si vyzkoušely hod do dálky a 
na cíl. Soutěž pohltila nejen děti, ale             
i tatínky, kteří se rádi vrátili do svých 
školních let.  
 Drakiáda i bez větru se tak stala 
pěknou příležitostí k setkání rodičů, 
dětí a přátel školy.  

ZŠ a MŠ Prácheň 

V pondělí 7. 10. 2013 se od 15 hod. u Panské skály (u Mariánského sloupu) konala DRAKIÁDA  
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Vítání občánků města Kamenický Šenov  
 Dne 12. 10. 2013 se v obřadní síni města Kamenický Šenov  
konalo slavnostní vítání občánků našeho města. Vítání občánků 
proběhlo ve dvou skupinkách. Celkem za právoplatné občany 
města Kamenický Šenov pan starosta Bc. František Kučera přivítal            
11 občánků.  
Johanu Jílkovou, Lukáše Jonáka, Anežku Halamovou, Tamaru 
Vomáčkovou, Dianu Malou, Elišku Žižkovou, Vojtěcha Vorla, Miluši 
Gáborovou, Kristýnu Kovačičovou, Maxe Tiefenbacha a Emmu 

Cahovou.  
 Slavnostní atmosféru umocnilo vystoupení dětí z mateřské školy 
Pískovec. Noví občánci byli zapsáni do pamětní knihy města a 
každá maminka obdržela květinu a malý dárek pro nového občán-
ka.  
 Tímto děkujeme učitelkám z mateřské školy Pískovec, dětem            
a rodičům dětí za přípravu vystoupení. Poděkování také patří panu 
Václavu Chaloupkovi, který je pořadatelem prodejních trhů, za 
sponzorský dárek – plyšové hračky pro naše malé občánky.  

Irena Koutecká, správní odbor  

NEJENOM TITUL MISTRYNĚ REPUBLIKY,  
ALE I CELKOVÉ POŘADÍ SE PODAŘILO  

VYBOJOVAT MARKÉTĚ PILNÉ 
 Od pátku 20. 9. do soboty 22. 9. 2013 se konalo v Novém Městě  na Moravě 
mistrovství ČR dorostu a dospělých v letním biatlonu.  
 Bohužel počasí v pátek a v sobotu nebylo příliš příznivé. Ale i tak se Markéta 
Pilná dokázala prosadit a vyhrála svou kategorii. V této kategorii Jana Gittlerová 
obsadila sedmé místo a shodné místo obsadila i Šárka Půlkrabová v kat. ženy C. 
Janě a Šárce se zcela nevydařila střelba.  
 V neděli, při nevydařené první střelbě, se Markéta dokázala probojovat na třetí 
místo. Janu bohužel potkaly na střelnici technické problémy s malorážkou, tím 
nabrala časovou ztrátu a propadla se startovním polem na konečné osmé místo. 
Šárka při průměrné střelbě obsadila šesté místo s ne příliš velkou ztrátou na stup-
ně vítězů.  
 Takže díky Markétě Pilné jsme si z mistroství republiky odváželi mistrovský titul, 
třetí místo a vítězství v žebříčku.  

BK Kamenický Šenov  
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INFORMACE  Z  RADNICE  

Vítězkou soutěže O nejhezčí obrázek      
  
z divadelního představení pohádky pro děti “Jak Dobrák se stal králem a Vykuk do 
pekla přišel” zákupského divadelního spolku Havlíček v Janurově parku ze soboty 7. 
září se stala Natálie Petrusová – 8 let. Blahopřejeme!!! Odměna je připravena na 
městském úřadě. 

Od 28. září do 28. října byla v přednáško-
vých sálech nad knihovnou pro děti i do-
spělé otevřena výstava Hry a klamy, kte-
rou našemu městu zapůjčil liberecký iQ-
park.  

 Na jaře letošního roku jsem se na zám-
ku v Jílovém u Děčína zúčastnila seminá-
ře zaměřeného na cestovní ruch a kultu-
ru, kde jsem se seznámila s Jitkou Sou-
kupovou ze šluknovského zámku a hlav-
ně pak s místní „zámeckou paní“ Petrou 
Nedvědovou. Obě vyprávěly o plánova-
ných kulturních akcích a zmínily i putovní 
výstavu z libereckého iQparku, pro kterou 
jsem se okamžitě nadchla. Nejedná se 
totiž o tradiční muzejní výstavu, kde se 
smíte pouze dívat a jakýkoliv kontakt je 
zakázán, tady je dotyk naopak přímo 
vyžadován. Vše se smí zkoušet - téměř 

sto interaktivních exponátů je třeba brát 
do ruky, různě skládat a stavět, kreslit, či 
do nich dokonce tlouct. To vše má for-
mou zábavně – naučného poznávání 
zvýšit zájem všech generací o technické 
obory a svět přírodních věd. Její tvůrci si 
vzali Komenského známé „škola hrou“ 
opravdu k srdci... Exponáty např. měří 
rychlost lidské reakce, umožňují prolnutí 
lidského obličeje s obličejem partnera, 
obtisk vlastního těla či šeptání na dálku 
dvaceti metrů atd.  
 Zaujal mě i další rozměr výstavy, kte-
rým je zvýšení zájmu veřejnosti o měst-
ské výstavní prostory, což je v případě 
Kamenického Šenova bezesporu potře-
ba. Řada místních občanů v přednáško-
vých sálech a knihovně ještě nikdy neby-
la, což je škoda a takováto akce by to 
mohla pomoci zlepšit.  
Hned po svém návratu jsem se dala do 
pátrání, zda by bylo možné přivézt „Hry a 
klamy“ i k nám do Šenova. Naštěstí mé 
nadšení sdílela i moje tehdejší vedoucí 
Katka Ditterová a plně mě v tomto zámě-
ru podporovala. Souhlasilo i vedení měs-
ta, a tak jsme přes léto už jen doladili 
finanční a organizační záležitosti. Důleži-
tá byla především otázka peněz, proná-
jem výstavy stojí 15 000 Kč/ týdně a více 
než jeden týden si město nemohlo dovo-
lit. Vedení iQparku nám však vyšlo vstříc 
a umožnilo výstavu zapůjčit na celý mě-

síc za cenu jednoho týdne.  
 Výstava k nám ze zámku v Jílovém 
přijela v úterý 24. září. Zde bych chtěla 
moc a moc poděkovat společnosti Crys-
talex a panu Tymykovi a Reicheltovi za 
bezplatný dovoz. Poděkování navíc za-
slouží i Milan Tofl a pan Marek s celou 
technickou četou, kteří obětavě vynášeli 
těžké exponáty do přednáškových sálů. 
Po dvoudenní montáži následovalo pro 
lektory od pracovníků iQparku ještě men-
ší školení a výstava mohla být otevřena.  
Slavnostní otevření proběhlo v pátek 27. 
září od pěti hodin za účasti vedení měs-
ta, zastupitelů, studentů i místních spol-
ků.  

 Na „Hry a klamy“ se za prvních čtrnáct 
dní přišlo podívat na 300 návštěvníků, 
především dětí ze škol a školek, místních 
i z okolí. Byli tu ale i obyvatelé Domova 
důchodců ve Sloupu, kteří nadšeně sklá-
dali různé hlavolamy. Závěrečné poděko-
vání patří vedení města a hlavně všem 
zaměstnancům KLVC a všem lektorům 
převážně z řad Klubu důchodců a Klubu 
žen, bez kterých by výstava vůbec ne-
mohla být otevřena. Budiž nám všem 
pobíhání, nadšené výkřiky a veselý 
smích nejen dětí, ale i dospělých, tou 
největší odměnou.  
 

Klára Machová  
vedoucí Kulturního centra  

Putovní výstava Hry a klamy  
v Kamenickém Šenově  

 Akce „Mikulášský vláček“, která se měla konat v sobotu          
7. 12. 2013 musí být z technických důvodů ZRUŠENA!!!  
 Poprosila jsem předsedu Klubu železničních cestovatelů pana 
Bohumila Augustu o vysvětlení celé situace. „Z důvodu MM 
prohlídky motorového vozu a z důvodu opravy středního rozsa-
hu našeho motoráčku M 131.1302, musel být tento odtažen do 
dílen v Nymburce, aby se ½ roku podroboval velké opravě.  
 Motoráček se vrátí na muzejní lokálku před provozní sezonou 

v roce 2014. Prostě a jednoduše, motoráček odjel do servisu na 
pořádnou kůru po 5 letech provozu.“  
 Chtěla bych se tímto všem omluvit za zrušení celé akce. Dou-
fám však, že na „Mikulášský vláček“ nezanevřete a na tuto tra-
dici společně navážeme opět příští rok.  
 

Klára Machová  
vedoucí Kulturního centra  
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 Město Kamenický Šenov získalo účelovou neinvestiční dotaci 
na projekt s názvem "Svodidla podél Šenovského potoka       
v dolní části Kamenického Šenova". V roce 2013 byl                
s finanční podporou Libereckého kraje realizován úsek podél 
Šenovského potoka v celkové délce 72 m (od č.p. 541 až k č.p. 
539).  

 Svodidla byla nainstalována nejen přímo podél komunikace, 
ale i po stranách 3 můstků.  
 Celkové způsobilé náklady projektu činily 190 030,00 Kč.  

 V souladu se smlouvou o poskytnutí dotace byly použity na 
pořízení a umístění svodidel. Částka schválené dotace odpoví-
dá 49,99% z celkových nákladů, tzn. 95 000,00 Kč.  

Radka Jirešová, referent ORMaSÚ  
 

 
 
 
 
Projekt byl v roce 2013 spolufinanco-
ván Libereckým krajem.  

  
Milí Šenováci ! 

 Stejně jako v předchozích letech, pro-
běhne také letos v muzeu Vánoční výsta-
va. Tentokrát ale nebude tvořena Vašimi 
rodinnými poklady a vlastními výrobky, 
na ně se budeme opět těšit v roce násle-
dujícím. Letošním tématem budou církev-
ní vánoce. Věříme, že i tato výstava vás 

zaujme a přijdete se k nám podívat.    
Ale protože víme, že jste velmi šikovní a 
tvořiví, rozhodly jsme se v polovině pro-
since uspořádat soutěž o nejlepší vánoč-
ní pečivo a také výtvarnou dílnu věnova-
nou podmalbě na skle. Informace o sou-
těži i výtvarné dílně vám přineseme 
v následujícím čísle Šenovských listů.  

Helena Braunová 
Ředitelka Sklářského muzea 

  
Vítání občánků  

 Město Kamenický Šenov pořádá dva-
krát ročně slavnostní vítání občánků. 
Žádáme proto rodiče nově narozených 
dětí s trvalým pobytem v Kamenickém 
Šenově, kteří mají zájem o účast na slav-

nostním vítání občánků, aby se dostavili 
s rodným listem dítěte na městský úřad 
Kamenický Šenov – správní odbor 
(přízemí dveře č. 102).  

Irena Koutecká  

Den otevřených dveří Pečovatelské služby  
města Kamenický Šenov  

 
 V úterý 8. října 2013 se již počtvrté uskutečnil v rámci Týdne 
sociálních služeb Den otevřených dveří Pečovatelské služby 
města Kamenický Šenov, který měl motto: STABILITA, JISTO-
TA, BEZPEČÍ. V loňském roce měla úspěch malá výstavka 
fotografií, proto jsme letos požádali naše klienty o fotografie, 
které měly téma „ Náš život – práce, zájmy, koníčky, aneb uměli 
jsme a stále se umíme dobře bavit“. Ze všech fotografií bylo 
cítit, jak se naši senioři uměli a stále ještě umí velmi dobře ba-
vit, a že jejich život je stále těší. Pečovatelská služba tak měla 
možnost prezentovat se jako kvalitní, bezpečná a profesionální 
služba, která poskytuje své služby desítkám osob při zachování 
jejich důstojnosti a soběstačnosti.  

Romana Kučerová 
vedoucí pečovatelské služby  

DOTACE NA ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI PROVOZU  
NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH  

Prosíme zájemce o prodej vánočního 
zboží na nedělním Adventu v Kamenic-
kém Šenově 1. prosince, aby se přihlásili 
na městském úřadě u paní Ing. Kláry 
Machové telefonicky na čísle 
487 712 024, nebo e-mail - kultu-
ra@kamenicky-senov.cz 

mailto:ra@kamenicky-senov.cz
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 Město Kamenický Šenov se může pyšnit dvěma parky nazý-
vanými Dvořáčkův a Janurův. Parky byly realizovány v letech 
2006-2008 v rámci projektu Šenovské parky, na který město 
získalo grant nadace Proměny ve výši 90,5 % celkových nákla-
dů. Nadace projektu poskytla také konzultační, odbornou a ko-
munikační podporu.  
 Parky potřebují stálou údržbu, jako např. pravidelné sečení 
trávníku, odplevelení záhonů, zametání cest, kontrol dětských 
herních prvků na pískovištích apod. Kontroly jsou prováděny 
jednou za týden. V roce 2013 se do parků nechal dovézt písek 
na dětská pískoviště a byl proveden nátěr altánu. Ve Dvořákově 
parku bylo opraveno osvětlení v horním altánu a v dolním altá-
nu byly lampy nově nainstalovány. Provedla se kontrola stromů 
panem Mgr.Vítem Frimlem – odborník v oboru ochrana přírody 
z Dolní Chřibské. Při kontrole byly nalezeny menší i větší po-
škození stromové zeleně. Jedno z velkých bylo zjištěno na javo-
ru mléči v dolní části Dvořáčkova parku. Strom je napaden dře-
vomorem kořenovým. Vzhledem k možnosti vyvrácení z kořenů 
se jedná o velmi nebezpečný stav. Jedinou možností je bohužel 
skácení stromu. Po dohodě s nadací Proměny bude v parku 
provedena náhradní výsadba.  
 V parcích se město potýká s častým vandalismem a krádeže-
mi. V roce 2013 byli ukradeny mříže od stromů v Janurově par-
ku, proto jsou nahrazeny kačírkem. Po opakovaných krádežích 
vnitřních částí pítek byly zbytky odmontovány a uloženy do 
skladu technické čety. Cena kradených pítek se pohybuje ko-
lem 10.000,- Kč za jedno. Dále byl v Janurově parku ukraden 
herní prvek z pískoviště, který technická četa po pár dnech na-
šla pohozený opodál v příkopě. Poté se umístil zpět na písko-
viště. Lámání prken z laviček, rozebírání dlažby a pohazování 
odpadků v parcích je běžnou záležitostí.  

 
 Město Kamenický Šenov v roce 2013 investovalo za údržbu, 
vandalismus a krádeže cca 100.000,- Kč  
 Nadace Proměny má i po letech zájem o pěkný vzhled parků, 
proto uspořádala akci s názvem „Zazimování šenovských par-
ků“. Jednalo se o team buldingovou akci, které se účastnilo 10 
zaměstnanců pražské firmy, 2 zaměstnanci nadace Proměny, 
žáci ze základní školy Kamenický Šenov a technické služby 
města Kamenický Šenov. Akce se uskutečnila 24. 10. 2013 a 
jejím cílem bylo shrabat opadané listí, odplevelit záhonky apod.  
 Na závěr bych chtěla velmi poděkovat všem, co se na této 
akci podíleli.  
 

Kateřina Bláhová  
Referent ORM a SÚ  

MěÚ Kamenický Šenov  

ŠENOVSKÉ PARKY 2013  

OBNOVA ZELENĚ V PARČÍKU U POŠTY  
 
 Vážení občané. S vědomím toho, jak citlivě je veřejností vní-
máno kácení vzrostlých stromů v našem městě, a také proto, že 
už letos Šenov o několik dominantních stromů přišel, považuje 
komise pro městskou památkovou zónu za užitečné Vás opět 
informovat o chystané úpravě zeleně, která proběhne v parčíku 
vedle pošty na náměstí TGM. Obšírnější článek na toto téma 
byl již publikován v loňských prosincových ŠL, proto záměr jen 
stručně zrekapituluji.  
Projekt obnovy zeleně v městské památkové zóně zpracovává 
Mgr. Vladimíra Králová, specialistka na zeleň v historickém pro-
středí. V případě parku u Pošty se jedná o pokácení smrků, 
které tvoří hlouček vzájemně si konkurujících stromů, které stíní 
a pohledově kryjí řadu atraktivních červenolistých keřů – Miro-
balánů podél pozemku Pošty. „Vánoční smrk“ zůstane stát, ač 
také není v nejlepším stavu. Stejně tak na místě zůstanou i tůje 
při vývěsce pohřební služby, díky kterým je vývěska hezky usa-
zena „na svém místě“. Zachovány zůstanou i obě staré lípy a 
většina ostatních stromů. Keře budou probrány s ohledem na 
novou výsadbu.  
Nová výsadba bude mít jako hlavní motiv připomínku aleje hlo-
hů, která bývala v ulici 9. Května. Nové růžově kvetoucí stromy 
budou v řadě podél chodníku a snad i na protější straně, před 
samoobsluhou.  

 Podle finančních možností města bude pokračovat i úprava 
zeleně u Muzea skla a radikální úprava zeleně kolem pomníku 
na náměstí Míru. Přejeme si, abyste v řadě případů zpočátku 
bolestivé změny přijímali se shovívavostí a vírou, že výsledek 
obnovy zeleně výrazně zlepší vzhled významných partií našeho 
města.  
 

Za komisi pro MPZ – Radim Vácha    

 Pohled od severu na dolní konec ulice 9. května, kde je dnes parčík 
u Pošty. 
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Usnesení ze zasedání č. 29 Zastupitelstva města Kamenický Šenov  
16. září  2013  ve vzdělávacím centru 

dle prezenční listiny 12  členů  
Přítomni:    Bouchalová J., Ing. Čech P., David P. (odchod 

v 18:22), Jech Z., Bc. Kučera F., 
Ing. Bc. Knie H., Kypusová L. (odchod v 18:54), 
Mgr. Machová P., Mazáková M.(příchod v 16:25),  

Bc. Půček P. ( příchod v 18:06), Vičan A.,Vičan J., 
Omluveni:     Mgr. Drozdová H., Jakoubek J., Kožíšek P.,  
                     Ing. Fridrichová J. 
Ostatní:         Ing.Antoniacíová M., Bártl M. DiS, Bláhová K.,  

Bc. Chlup B., Ing. Machová K., Jarošová J., 
Host:             Ing. Jiří Rak - Vedoucí destinační agentury 
------------------------------------------------------------------------------------- 

29.1/2013 Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
24.1/1/2013 zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání 

úkolů -  zaslána společně s materiály 
16.3/4/2012   ZM pověřuje starostu města jednat s ÚZSVM o 

bezúplatném převodu pozemků p.č. 170/26  
(3.099m2), p.č. 170/35 (3.418m2) v k.ú. Kamenic-
ký Šenov ve veřejném zájmu - Bylo zasláno sou-
hlasné stanovisko ZM. Následně se čeká na 
doručení smlouvy na město  (úkol trvá) 

21.3/1/2012   ZM ukládá starostovi města jednat s p. Macháč-
kem o jeho zájmu koupit pozemky p.č 473/1 trva-
lý travní porost (657m2 ), p.č. 469 zahrada 
(629m2), st.p.č.262 zastavěná plocha a nádvoří, 
zbořeniště (402m2), p.č. 2682 ostatní plocha, 
ostatní komunikace (191m2), p.č. 466 zahrada 
(1694m2), st.p.č 269 zastavěná plocha a nádvoří, 
zbořeniště (198m2) a dle geometrického plánu 
č.1363-44/2012 p.č. 468/1 zahrada (706m2) 
v k.ú. Kamenický Šenov za 626.780,- Kč. Termín 
do 31.01.2013. Schůzka proběhla – bez závěru  
(úkol trvá)  

23.3/1/2013   ZM ukládá starostovi města starostovi uzavřít 
kupní smlouvy na prodeje, nákup a převod po-
zemků u bodů 23.2/7/2013 - 23.2/10/2013    
(úkol trvá)   

 
úkoly z předchozího zasedání ZM 
26.3/1/2013     ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy na 

prodeje, nákup a převod pozemků u                
bodů 26.2/6/2013- 26.2/10/2013   

26.3/2/2013   ZM ukládá RM zajistit opravu komínových těles 
na objektu č.51 v Kamenickém Šenově dle reviz-
ní zprávy. Termín ihned.  Bude dokončeno do 
13.9.2013 

26.3/3/2013    ZM ukládá starostovi podepsat kupní smlouvu na 
prodej bytové jednotky č. 1 v bytovém domě 
Prácheň čp. 185 na pozemku st.p.č. 187 v k.ú. 
Prácheň, který je zapsán na LV č. 277, včetně 
jiné místnosti (skladu) bez čp/če na st.p.č. 242, 
která je zapsána na LV č. 276, u Katastrálního 
úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště 
Česká Lípa, součástí je i podíl stavebních parcel 
č. 187 a 242  splněno 

26.3/4/2013    ZM ukládá RM prověřit úpravy stávající budovy 
kina na širší kulturní zařízení. Termín: zářijové 
jednání ZM. – starosta podal informaci 

28.2/1/2013   ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu o 
dílo č. 2/2013 mezi Městem Kamenický Šenov, 
Osvobození 470, 471 14 Kamenický Šenov 
(IČO:00260622) a firmou AFC Servis DC a.s., 
Březová 137/62, 405 02 Děčín III (IČO: 

27274691)   splněno  
28.2/2/2013  ZM ukládá starostovi města podepsat Dodatek č.1 

ke Smlouvě o dílo č. 2/2013, na akci ,,Stavební 
úpravy MŠ Pískovec – Kamenický Šenov“ mezi 
Městem Kamenický Šenov, Osvobození 470, 
471 14 Kamenický Šenov (IČO:00260622) a 
firmou AFC Servis DC a.s., Březová 137/62, 405 
02 Děčín III (IČO: 27274691)   splněno 

------------------------------------------------------------------------------------- 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
 
24.1/1/2013 informace o průběhu stavebních prací na MŠ 

Pískovec 

24.1/2/2013 dosavadní plnění rozpočtu.      
24.1/3/2013 informaci o zájemci na odkup objektu bývalé 

Sokolovny, budovy občanského vybavení č.p. 
629, ul. Sokolská, 471 14 Kamenický Šenov, na 
pozemku st.p.č. 694 v k.ú. Kamenický Šenov, 
včetně tohoto pozemku, na kterém objekt stojí, 
který je zapsán na LV č. 1, u Katastrálního úřadu 
pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Česká 
Lípa.   

    
24.1/4/2013 informace o proběhlých oslavách Pohádková 

Panská skála 
 
 
 
29.2/2013  Zastupitelstvo města schvaluje:  

 
24.2/1/2013 program jednání – doplněný-stažený o body 
 bod 6.3 - informace o průběhu stavebních prací 

na MŠ Pískovec  -  návrh na přesun bodu za 
bod   5.1. Ostatní body ve Finančních záležitos-
tech budou číselně posunuty.  

 vložení bodu  č. 5.6. do Finančních záležitostí - 
Finanční příspěvek SVS - vybudování přípojek 
ul. Nadlesí  

  vložení bodu  č. 5.7 do Finančních záležitostí – 
Dotace MŠ Mistrovická 

 vložení bodu  č. 5.8 do Finančních záležitostí – 
Dotace MŠ Pískovec 

 prodej objektu Sokolovna přesunout před bod 
6.1 Pozemky 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 
 
24.2/2/2013 ověřovatele zápisu: BOUCHALOVÁ J.;   
 Ing. ČECH P. 
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   10:0 
 
24.2/3/2013 návrhovou komisi:   
 předseda:  VIČAN A. 
 členové:    Ing. Bc. KNIE H. ;  VIČAN J. 
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   

10 :0   
 

24.2/4/2013 členství v Destinačním fondu Českého Švýcar-
ska s poplatkem 14 tis.Kč  

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
11 :0   

(Pokračování na stránce 6) 
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24.2/5/2013 změny provedené v rámci stavby MŠ Pískovec, 

které byly odsouhlaseny při kontrolních dnech a 
jsou nutné k dalšímu průběhu stavebních prací 
a dodržení termínu stavby, jsou zaneseny a 
vyčísleny v Krycím listu ke dni 11.9.2013 ve výši 
odpočty 181.514,49 bez DPH a přípočty ve výši 
200.087,04 Kč bez DPH, což činí přípočet 
18.572,56 Kč bez DPH, k původní částce 
4.505.553,75 Kč bez DPH což činí částku 
4.524.106,31 bez DPH     
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
11 :0   

 
24.2/6/2013 provést stavební úpravy, které nebyly součástí 

záměru původní PD a obsahují opravu stávají-
cích balkónů včetně zábradlí a výměnu dveřních 
křídel v přízemí objektu MŠ Pískovec v částce 
max. 180.755,20 bez DPH, cena se bude odvíjet 
od zvolené technologie opravy balkónů.    

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
11 :0   

 
24.2/7/2013 rozpočtový výhled na roky 2015 – 2016.     
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   

11 :0   
 
24.2/8/2013 rozpočtové opatření č. 5/2013      
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   

11 :0   
 
24.2/9/2013 finanční příspěvek firmě SVS a.s. Teplice, ve 

výši 150 tis. Kč, jako podíl města na vybudování 
kanalizačních splaškových přípojek v ul. Nadlesí 
na právě budovanou splaškovou kanalizaci pro 
úpravnu vody s termínem úhrady do 30.06. 
2014.       

 ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro: 10    ;  proti: 
1 (p.Jech ) ;   zdržel: 0 

 
24.2/10/2013 zajištění organizace a související administrace 

výběrového řízení dle zákona o zadávání veřej-
ných zakázek a podmínek poskytovatele dotace 
OPŽP, komplexní zajištění výběrového řízení na 
dodavatele díla na MŠ Mistrovická, ve výši 
55.000,- bez DPH, tj. 66.550,- Kč vč. DPH, pro-
střednictvím firmy Energy Benefit Centre a.s., 
Křenova 438/3, 162 00 Praha 6. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro: 9    ;  proti: 
0  ;   zdržel: 2  (p.Bouchalová, p.Machová) 

 
24.2/11/2013 zpracování energetického auditu, energetického 

štítku pro MŠ Pískovec ve výši 35.000,- Kč bez 
DPH, prostřednictvím firmy Energy Benefit Cen-
tre a.s., Křenova 438/3, 162 00 Praha 6. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
24.2/12/2013 zpracování a podání projektové žádosti na SF-

ŽP, pro budovu MŠ Pískovec ve výši 75.000,- 
Kč bez DPH, prostřednictvím firmy Energy Be-
nefit Centre a.s., Křenova 438/3, 162 00 Praha 
6. 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

24.2/13/2013 prodej pozemků p.č. 298/3 (44m2) trvalý travní 
porost a p.č. 301/5 (227m2) ostatní plocha, ne-
plodná půda v k.ú. Prácheň ……………., 471 14 

Kamenický Šenov za 32.520,- Kč.       
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   9 – 

mimo jednací sál p. Jech  
 
24.2/14/2013 prodej pozemků p.č. 305/25 (528m2) ostatní 

plocha, neplodná půda a p.č. 301/4 (316m2) 
ostatní plocha, neplodná půda v k.ú. Prácheň 
………………., 473 01 Česká Lípa za 101.280,- 
Kč. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

               
24.2/15/2013 smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Měs-

tem Kamenický Šenov, Osvobození 470, 471 14 
Kamenický Šenov jako povinná a  ČEZ Distribu-
ce, a.s., Teplická 874/8, 405 02, Děčín IV-
Podmokly zastoupená na základě plné moci 
společností ALPMONT a.s., Pobřežní 2173/4, 
412 01 Litoměřice jako oprávněná na část po-
zemku p.č.702 (2m2) ostatní plocha, ostatní 
komunikace v k.ú. Prácheň dle geometrického 
plánu číslo 356-1/2013. Věcné břemeno se zři-
zuje: a) právo oprávněné zřizovat a provozovat 
soustavu na pozemku, b) právo oprávněné 
přetínat pozemek vodiči a umisťovat v něm ve-
dení. Věcné břemeno je úplatné ve výši 2.000,-
Kč + DPH v zákonné výši, tj. 2.420,- Kč. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 
 

24.2/16/2013 smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Měs-
tem Kamenický Šenov, Osvobození 470, 471 
14 Kamenický Šenov jako povinná a  ČEZ Dis-
tribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02, Děčín IV-
Podmokly zastoupená na základě plné moci 
společností ALPMONT a.s., Pobřežní 2173/4, 
412 01 Litoměřice jako oprávněná na část po-
zemku p.č.702 (1,56m2) ostatní plocha, ostatní 
komunikace v k.ú. Prácheň dle geometrického 
plánu číslo 378-1/2013. Věcné břemeno se 
zřizuje: a) právo oprávněné zřizovat a provozo-
vat soustavu na pozemku, b) právo oprávněné 
přetínat pozemek vodiči a umisťovat v něm 
vedení. Věcné břemeno je úplatné ve výši 
2000,-Kč + DPH v zákonné výši, tj. 2.420,- Kč. 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
24.2/17/2013 schvaluje prodej části pozemku p.č. 422/1 (cca 

225m2) ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. 
Prácheň  ………………., 471 14 Kamenický 
Šenov za 120,- Kč/m2 + náklady spojené 
s prodejem pozemku tj. geometrický plán na 
rozdělení pozemku p.č. 422/1 ostatní plocha, 
jiná plocha v k.ú. Prácheň, který upřesní výmě-
ru výše jmenovaného pozemku. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
24.2/18/2013 prodej pozemku p.č. 602/5 (386m2) zahrada 

v k.ú. Kamenický Šenov ………………, 471 14 
Kamenický Šenov za 46.320,- Kč. Prodej bude 
proveden až po vložení věcného břemene. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
24.2/19/2013 prodej části pozemku p.č. 2479/1 (234m2) ostat-

ní plocha, ostatní komunikace a p.č. 2126/1 

(Pokračování ze stránky 5) 

(Pokračování na stránce 7) 
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(83m2) zahrada v k.ú. Kamenický Šenov 
…………………, 471 14 Kamenický Šenov za 
38.040,- Kč,- + náklady spojené s prodejem 
pozemku tj. geometrický plán na rozdělení po-
zemku p.č. 2479/1 (234m2) ostatní plocha, 
ostatní komunikace v k.ú. Kamenický Šenov za 
4.500,-Kč. Celkem žadatel zaplatí 42.540,- Kč. 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   10 :0 
 
24.2/20/2013 prodej pozemku p.č. 1587/7 (1056m2) trvalý 

travní porost v k.ú. Kamenický Šenov 
……………………, 471 14 Kamenický Šenov za 
126.720,- Kč na 25 splátek. 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   10 :0 
 
24.2/21/2013 úhradu ceny ve výši 300.084,60 Kč včetně DPH 

v zákonné výši, za opravy provedené na byto-
vém domě č.p. 6 a 7 ul. Trtíkova v Kamenickém 
Šenově, způsobem úhrady formou pravidelných 
měsíčních splátek (maximálně 49 splátek) ve 
výši minimálně 6.124,0 Kč od 01.04.2014 do 
30.04.2018      

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
 
24.2/22/2013 úhradu ceny ve výši 300.084,60 Kč včetně DPH 

v zákonné výši, za opravy provedené na byto-
vém domě č.p. 13 a 14 ul. Trtíkova 
v Kamenickém Šenově, způsobem úhrady for-
mou pravidelných měsíčních splátek 
(maximálně 49 splátek) ve výši minimálně 
6.124,0 Kč od 01.04.2014 do 30.04.2018.     

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
29.3/2013  Zastupitelstvo města ukládá: 
29.3/1/2013 starostovi podepsat smlouvu o spolupráci 

s Destinačním fondem Českého Švýcarska 
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   

11 :0 
 
29.3/2/2013 starostovi podepsat Smlouvu o spolupráci při 

realizaci stavby „Kamenický Šenov, úpravna 
vody“   

  ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro: 10 ;  proti: 1 
(p.Jech ) ;  zdržel: 0 

 
29.3/3/2013 starostovi města podepsat smlouvu s firmou 

Energy Benefit Centre a.s., Křenova 438/3, 162 
00 Praha 6 na zpracování energetického auditu 
pro optimalizaci projektu a kompletní administra-
ce žádosti o dotaci z OPŽP na budovu MŠ Pís-
kovec 

  ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 
 
29.3/4/2013 starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, 

nákup a převod pozemků u bodů  29.2/13/2013- 
29.2/20/2013 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 
 

  
29.4/2013  Zastupitelstvo města neschvaluje: 
29.4/1/2013  prodej pozemku p.č. 532 (744m2) zahrada v k.ú. 

Prácheň.       
ZM neschválilo–v poměru hlasů všichni  pro:   
10 :0 

 
♦ K bodu č. 5.7 (zpracování dokumentace pro výběr dodava-

tele na úrovni prováděcí dokumentace  - Zateplení budovy 
MŠ Mistrovická – stavebně technické a architektonické 
řešení, ve výši 90.000,- Kč bez DPH) – návrh usnesení byl 
zamítnut – usnesení nepřijato 

 
♦ K bodu č. 5.7 (zpracování dokumentace pro výběr dodava-

tele na úrovni prováděcí dokumentace  - Rekonstrukce 
zdroje vytápění, ve výši 60.000,- Kč bez DPH) – návrh 
usnesení byl zamítnut – usnesení nepřijato 

 
♦ K bodu č. 5.7 (autorský dozor projektanta – shoda projektu 

a realizace ve výši 45.000,- Kč bez DPH) – návrh usnesení 
byl zamítnut – usnesení nepřijato 

 
♦ K bodu č. 6.3 (Prodej objektu: Sokolovna) – návrh usnesení 

byl zamítnut – usnesení nepřijato 
 
♦ K bodu č. 7.1  (Schválení navýšení neinvestičních prostřed-

ků  ZŠaMŠ Kam.Šenov, nám.Míru 616) – návrh usnesení 
byl zamítnut – usnesení nepřijato 

(Pokračování ze stránky 6) 

Usnesení ze zasedání č. 30 Zastupitelstva města Kamenický Šenov  
25. září  2013  v zasedací místnosti MěÚ 

dle prezenční listiny 10 členů  
Přítomni:   Ing. Čech P., Jech Z., Ing. Bc.Knie H., Kožíšek P., 
 Bc. Kučera F., Kypusová L., 
 Mgr.Machová P., Mazáková M., Bc. Půček P., 
 Vičan J. 
Omluveni:    Bouchalová J., David P., Mgr. Drozdová H.,  
 Jakoubek J., Vičan A., 
Ostatní:       Ing. Antoniacíová M., Bártl M. DiS, Jarošová J.,  
------------------------------------------------------------------------------------- 
 
30.1/2013 Zastupitelstvo města schvaluje:  
24.2/2/2013 program jednání – doplněný-stažený o body 

ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:  
10 :0 

 

24.2/3/2013 ověřovatele zápisu: KOŽÍŠEK P.; Bc. PŮČEK P. 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro:  10 :0 
 
24.2/4/2013 návrhovou komisi:   
 předseda:  KYPUSOVÁ  L. 
 členové:  Ing. ČECH  P. ;   Mgr. MACHOVÁ  P. 
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0   
 
24.2/5/2013 zpracování Projektové dokumentace pro výběr 

dodavatele na úrovni prováděcí dokumentace 
„Zateplení budovy MŠ Mistrovická - Stavebně 
technické a architektonické řešení“, prostřednic-
tvím společnosti Energy Benefit Centre a.s. se 
sídlem Křenova 438/3, 162 00 Praha 6 ve výši 

(Pokračování na stránce 8) 
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HASIČI RADÍ OBČANŮM 
  Co dělat při požáru vozidla  

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    

ROZPIS – LISTOPAD 2013 

sobota   2.11. 
MUDr. Eva Pušková 
Liberecká 99, Nový Bor 
tel. 728 831 917 
 
neděle   3.11.  
MUDr. Ivana Hanzáková 
Bendlova 2236, Česká Lípa 
tel. 487 831 763 
 
sobota   9.11. 
MUDr. Zdeňka Melmuková 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 969 

neděle   10.11. 
MUDr. Pavel Klíma 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 722 591 
 
sobota   16.11. 
MUDr. Jarmila Vyčichlová 
Okružní 636, Mimoň 
tel. 774 649 096 
 
neděle  17.11. 
MUDr. Marcela Klementová 
Mové Město 277, Dubá 
tel. 487 870 388 

sobota   23.11. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle   24.11. 
MUDr. Jana Vejvodová 
Prokopa Holého 149, Česká Lípa 
tel. 487 524 577 
 
sobota  30.11. 
MUDr. Marcela Klementová 
Mové Město 277, Dubá 
tel. 487 870 388 

90 000, - Kč bez DPH                     
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 
 
24.2/6/2013 zpracování Projektové dokumentace pro výběr 

dodavatele na úrovni prováděcí dokumentace 
„Rekonstrukce zdroje vytápění MŠ Mistrovická“, 
prostřednictvím společnosti Energy Benefit Cen-
tre a.s. se sídlem Křenova 438/3, 162 00 Praha 
6 ve výši 60 000, - Kč bez DPH   

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 
 
24.2/7/2013 autorský dozor projektanta - shoda projektu a 

realizace, prostřednictvím společnosti Energy 
Benefit Centre a.s. se sídlem Křenova 438/3, 
162 00 Praha 6 ve výši 45 000, - Kč bez DPH   

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 10 :0 

 
30.2/2013 Zastupitelstvo města ukládá:  
30.2/1/2013 starostovi města podepsat mandátní smlouvu 

s firmou Energy Benefit Centre a.s., Křenova 
438/3, 162 00 Praha 6 na zpracování Projektové 
dokumentace pro výběr dodavatele na úrovni 
prováděcí dokumentace „Zateplení budovy MŠ 
Mistrovická - Stavebně technické a architekto-
nické řešení“, dále na zpracování Projektové 
dokumentace pro výběr dodavatele na úrovni 
prováděcí dokumentace „Rekonstrukce zdroje 
vytápění MŠ Mistrovická“ a na autorský dozor 
projektanta - shoda projektu a realizace. 

 

Zapsala: Jana Jarošová 

(Pokračování ze stránky 7) 

 Od začátku letošního roku eviduje 
Hasičský záchranný sbor Libereckého 
kraje více než 80 ohlášených požárů 
dopravních prostředků na území Liberec-
kého kraje, při kterých byly zraněny          
4 osoby. Hlavními příčinami těchto požá-
rů jsou technické závady, nejčastěji              
na elektroinstalaci a výfukovém potrubí, 
nebo úmyslné zapálení. Protože se               
u podobné události můžeme ocitnout 
všichni, zopakujme si několik základních 
pravidel, jak správně postupovat. 
 Začne-li se kouřit za jízdy z motorového 
prostoru vozidla nebo ucítíme-li zápach 
spáleniny, je třeba okamžitě zastavit, 
vyndat klíče ze zapalování a rychle auto 
opustit. Pokud to situace umožňuje, ne-
zastavujeme poblíž míst, kde by požár 
mohl způsobit další škody, například 
v blízkosti jiných vozidel, budov, benzíno-
vých čerpacích stanic, plastových kontej-

nerů a popelnic nebo v tunelech. Je nut-
no si uvědomit, že i při zatažené ruční 
brzdě může dojít k jejímu přehoření            
a samovolnému rozjetí vozidla z kopce. 
Z tohoto důvodu je vhodné u hořícího 
vozidla nechat zařazen rychlostní stupeň. 
Nezapomeneme z vozu pomoci dětem, 
starším a nepohyblivým osobám, případ-

ně zvířatům. Zůstaneme v dostatečné 
vzdálenosti mimo vozovku, pokud možno 
za svodidly. Poté ihned zavoláme hasiče 
na čísle 150 nebo 112. 
 V případě, že to situace umožňuje               
a rozhodneme se požár hasit hasicím 
přístrojem z výbavy vozidla, je třeba po-
stupovat velmi opatrně. Hasicí přístroj 
můžeme použít pouze na začínající po-
žár. Při požáru motorového prostoru se 
kapota musí otevírat pomalu, aby nedo-
šlo k rychlému přístupu vzduchu, který by 
podpořil hoření. Hasicím přístrojem je 
třeba hasit pouze přes mezeru mírně 
otevřené kapoty i z důvodu větší účinnos-
ti hasebního prášku. Pozor na popáleniny 
od rozpálené kapoty. 
 Nejvhodnější hasicí přístroj pro osobní 
vozidla je práškový, který můžeme           
zakoupit ve většině prodejen s autodíly         

(Pokračování na stránce 9) 
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 Dárek pro nemocné děti v Zinvie  
 
 Čtenáři Šenovských listů si možná ještě vzpomenou na můj pří-
spěvek o nemocnici v malém městečku Zinvie (Benin – západní 
Afrika). Psala jsem tehdy o mimořádně šlechetném postoji místního 
Klubu žen, který se rozhodl tyto nemocné děti finančně podpořit. 
Od paní Pevné jsem převzala vybranou částku a dohodly jsme se, 
že během mé cesty do Beninu společně s dcerou nakoupíme něja-
ké dárky a osobně je dětem a jejich maminkám předáme. To jsme 

také 9. září udělaly.  
 Předem jsme nakoupily balený chléb, pomeranče, jablka a sušen-
ky. Byla jsem mile překvapená, kolik toho bylo – plný kufr velkého 
auta. V nemocnici jsme podělily 32 nemocných dětí, kterým zářily 
oči, protože např. jablka či sušenky zřejmě ještě nikdy v životě neo-
chutnaly. Jejich maminky i personál nemocnice nám za dárky velice 
děkovaly a my jsme měly dobrý pocit, že jsme alespoň na chvilku 
mohly dát tolik radosti.  
 Poděkování ale patří především Klubu žen. S paní Pröllerovou 
jsme se domluvily na přednášce a promítání fotek, které se usku-
teční ve čtvrtek 7. 11.  v přednáškovém sále. Tentokrát bude mož-
né prohlédnout si velmi hezké originální suvenýry, případně si                          
i některý z nich koupit. 

Hana Svobodová 

Napsali nám 

GRATULACE 
K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 

 
Své významné životní jubileum oslavili: 

 
v září 
Miloslava Chalupová 
Květa Brchaňová 

v říjnu 
Jitka Václavíková 
Jarmila Pemedlová 
Zdenka Vičanová 

S p o l e č e n s k á    k r o n i k a 

 
Děkuji za blahopřání k mým narozeninám 

Miloslava Chalupová 
 
 
Děkuji městskému úřadu za dárek a bla-
hopřání k mým narozeninám, který mě 
moc potěšil.  

Anna Hotařová 

Poděkování Zastupitelstvu města 
 Svaz postižených civilizačními choroba-
mi děkuje Zastupitelstvu města za grant 
pro rok 2013. Na členské schůzi 20. září 
byl grant rozdělen formou poukazů na 
rehabilitaci. Díky městu, které nezapomí-
ná na své starší a znevýhodněné obča-
ny, si 41 našich členů dopřeje rehabilitač-
ní péči a přispěje tak ke zlepšení svého 
zdravotního stavu. 
 Do svých řad přivítáme rádi nové členy. 
Na našich schůzích, které se konají ob-

vykle 2x za rok, informujeme členy o no-
vinkách v oblasti sociální péče, poradí-
me, jak řešit Vaše zdravotní zařazení a 
díky grantu MÚ si může každý člen vy-
brat rehabilitaci, kterou nám poskytují 
tato zařízení: koupele, masáže, cvičení - 
paní Mužíková v Preciose a rehabilitace 
v České Kamenici, pedikúru - paní Šille-
rová, masáže - paní Samková. 

Za členy ZO SPCCH  
v Kamenickém Šenově  

Irena Rozšafná 

Poděkování 

a autodoplňky. Postačí malý kilový nebo 
dvoukilový. Hasicí přístroj umístíme ve 
voze co nejblíže řidiči, tak aby v případě 
dopravní nehody nemohl zranit osádku 
vozidla. Nejlepší je uchycení k podlaze 
pod jedním z předních sedadel, případně 
ve schránce před spolujezdcem. Hasicí 
přístroj pak můžeme použít i jiným způ-
sobem. Pokud se staneme účastníky 
dopravní nehody, vzpříčí se dveře a ne-
můžeme tak opustit vozidlo, hasicí pří-
stroj může posloužit také jako kladivo, 

kterým rozbijeme skleněnou výplň.  
 V případě, že z vozu šlehají plameny           

a již se v něm nenacházejí žádné osoby, 
k vozu se nepřibližujeme. Mohlo by dojít 
ke zranění. Hašení většího požáru přene-
cháme hasičům, kteří jsou vybaveni 
vhodnou technikou a především ochran-
nými pomůckami.  
 
autor: por. Mgr. Iva Michalíčková 
koordinátor preventivně výchovné             
činnosti HZS Libereckého kraje 
 
odborný garant: kpt. Ing. Tomáš Erban 
metodik prevence HZS Libereckého kraje 

(Pokračování ze stránky 8) 
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HISTORIE BUDOV V NAŠEM MĚSTĚ 
Stelzig, Kittel a Co.  

Sklářská manufaktura Kamenický Šenov  

 V roce 1851 založil Franz Anton Kitttel v Kamenickém Šenově 
sklářskou rafinerii se svými syny Franzem a Clemensem jako 
společníky firmu Franz A. Kittel a Co. Po smrti zakladatele přijali 
synové společníka Wilhelma Stelziga v roce 1868 do již svě-
toznámé firmy Stelzig, Kittel a Co.  
 Sklářská továrna, Franciska huť a rafinerie skla v Steinschö-
nau.  
 Wilhelm Stelzig zemřel v rove 1876, Franz Kittel senior v roce 
1896. Synové Franz Stelzig a Franz Kittel junior vedli firmu dál. 
Od roku 1895 do roku 1919 byl samotným majitelem firmy syn 
Franz Kittel junior, dále pak jeho syn Franz. Již v roce 1896 bylo 
nutné přistavět dílny k základní budově. Po 12 letech byla další 
přístavba, modernizace brusíren a malířských dílen v roce 
1926.  
 Firma zaměstnávala 10 úředníků a dalších 70 stálých zaměst-

nanců. S domácími skláři měla firma celkem 170 osob. Obsa-
hem výroby byly všechny druhy dutého malovaného, broušené-
ho, rytého skla a také montovaného s kovem. Hlavní výrobky 
tvořily sklenice pivní, na víno, likéry, vodu, vázy na květiny             
a také osvětlení. Všechny artikly byly jak pro běžné použití tak       
v luxusním provedení vyváženy do celého světa. Hlavní odbyt 
byl v Itálii, Belgii, Holandsku, Anglii, Severní a Jižní Americe, 
Orientu a Austrálii.  
 Šéf firmy Franz Kittel 
senior byl dlouhá léta 
vedoucím a zakladate-
lem Spolku severočes-
kých sklářských výrob-
ců, zušlechťovatelů a 
exportérů a byl v této 
době také vrchním ra-
dou Obchodní komory 
v Praze.  
 
 Zapůjčeno laskavě z 
archívu Františka a Jaroslava Brzkových 

 Protože kauza kamenicko-šenovské 
sklářské školy se táhne již 4 roky a pořád 
nebere konce, bylo by, myslím, rozumné, 
aby kompetentní úředníci pod silným 
tlakem veřejnosti konečně konali a správ-
ně rozhodli. Není totiž na co čekat.  
 Tři roky se sice dařilo (zejména svě-
toznámému řediteli SUPŠS Akad. mal. F. 
Janákovi) úspěšně bojovat s Krajským 
úřadem v Liberci (zejména s p. Ciklem a 
p. Princovou) o zachování kamenicko - 
šenovské sklářské umprumky. Na začát-
ku stál nápad náměstka hejtmana pro 
školství p. Cikla spojit ji se sklářskou prů-
myslovkou v Novém Boru a tím ji vlastně 
fyzicky zlikvidovat. To mu opakovaně 
nevyšlo. Posléze byl tedy účelově odvo-
lán Akad. mal. F. Janák a do školy byl 
přepadovým komandem pěti krajských 
úředníků v čele s R. Ciklem přivezen 
sklářské veřejnosti naprosto neznámý 

Ing. Petr Kolč a představen jako nový 
ředitel školy. Nic nepomohlo, že s ním 
dva měsíce před tím byl s kamenicko-
šenovskou školou s okamžitou platností 
rozvázán pracovní poměr, protože při 
výuce fyzicky inzultoval dvě žákyně. Ani 
nepomohla okamžitá petice proti jeho 
jmenování, kterou podepsala většina 
kantorů. Pan Cikl a paní Princová zkrátka 
chtěli mít ke všemu povolného ředitele. 
Tento stav bohužel trvá až dosud, i když 
se na podzim 2012 změnilo krajské vede-
ní. Situace s vedením SUPŠS 
v Kamenickém Šenově jakožto nejstarší 
sklářské školy na světě, založené                    
v r. 1856, je natolik vážná a kritická, že              
i její školská rada navrhla odvolání Ing. 
Kolče a tím byl k tomuto dán zákonný 
důvod. Jedna věc se panu Ciklovi bezpo-
chyby „podařila“ – rozvrtat fungující sklář-
skou školu. Jediné možné řešení je tedy 
okamžitě vyhlásit legální výběrové řízení 
na místo ředitele Střední umělecko-
průmyslové školy sklářské v Kame-

nickém Šenově.  
 K její záchraně vznikla „Iniciativa za 
zachování kamenicko-šenovské sklářské 
školy a její rozvoj“, kterou vlastnoručně 
podepsalo s identifikačními údaji již přes 
200 sklářských osobností a dalších mini-
málně 200 osob z okruhu sklářství a tito 
všichni podporují stanovisko v tomto pro-
gramovém dokumentu uvedeném, které 
je i obsahem této výzvy. Všichni členové 
zmíněné Iniciativy apelují na vedení Libe-
reckého kraje, aby vyslyšelo hlas rozumu 
a nezbytnosti a po odvolání Ing. Kolče 
z funkce ředitele školy na základě návrhu 
její školské rady bylo uskutečněno regu-
lérní výběrové řízení na tuto funkci.  
 
Za Iniciativu za zachování kamenicko-
šenovské sklářské školy a její rozvoj 
 

Ing. Josef Starosta 
Sklářská 245  

473 01 Nový Bor 

Konečně konec? 
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Využít každý den  
 Takto se jmenuje projekt, který jsme  v tomto školním roce 
2013/2014 realizovali pro žáky šestých ročníků Základní školy  
v Kamenickém Šenově. 

 Jedná se o dva dny (jedna noc) prožité v novém třídním ko-
lektivu v penzionu Koruna v Prysku spolu s novými třídními uči-
teli hned na začátku školního roku  v září – 6. A (TU Mgr. Věra 
Kreuzová)   od 23. – 24. září a 6. B (TU Mgr. Iva Konrádová) od 
25. – 26. září 2013. Cílem dvoudenního adaptačního pobytu 
nově vytvořené šesté třídy je vzájemné poznávání, stanovení 
pravidel soužití v novém kolektivu, minimalizace projevů riziko-
vého chování (šikany, záškoláctví, …)  a prožívání sebe sama 
jako neopakovatelné individuality v kolektivu třídy. 

 Dvoudenní sžívací pobyt probíhal výrazně aktivní formou. 
Převažovaly zážitkové aktivity, které nenásilnou cestou vedly 
děti ke spolupráci a dodržování dohodnutých pravidel. 
Zážitkové aktivity střídaly aktivity sportovní. 
 Tento pobyt plný různých činností je samozřejmě velmi pří-
nosný i pro samotné učitele, hlavně pro nového třídního učitele. 
Třídní učitel má možnost sblížit se prostřednictvím zážitkových 
her a debat s dětmi, které jsou jeho novými žáky, a z pozice 
vnějšího pozorovatele poodhalit povahové rysy žáků. Po krát-
kém pozorování nového třídního kolektivu je jasné, kdo patří 
mezi třídní vůdce, které děti jsou zakřiknutí tichošlápci, po del-
ším pozorování odhalíte oblíbené žáky, neoblíbené i věčné  
rváče. Všechny tyto poznatky jsou pro třídního učitele velice 
cenné při práci s třídním kolektivem. Většině dětí se projekt líbil, 
všichni spolupracovali, vzájemně si pomáhali. Dva dny v objek-
tu v blízkém okolí se společným režimem vidíme jako velmi 
pozitivní krok k přechodu na druhý stupeň ZŠ. Tento projekt 
budeme opakovat  i v příštím školním roce. 

Za žáky 6. třídy a učitele Základní školy   
v Kamenickém Šenově. 

Mgr. Věra Kreuzová 
Školní metodik prevence 

ŠKOLSTVÍ 
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 Projekt Zahrada. Start našeho projektu začal v senzačním 
duchu plném eufórie a radosti. Dne 1. října jsme se sešli na 
zahradě MŠ Mistrovická, kde jsme si vytvořili hmatovou stezku, 
zabudovali super krmítko, které nám vyrobil šikovný dědeček, 
udělali přírodní posezení pro děti  a zasadili jabloň, kterou nám 
koupili rodiče. A to vše za jediné odpoledne.  

 Již v předchozích dnech jsme si s dětmi založili mraveniště           
a navozili kamení a šišky z nedalekého lesa. Naše odpolední 
setkání na školní zahradě tak umocnilo radost z toho, že i vlast-
ními silami a s dobrou náladou se nám podařilo začít s projek-
tem „Pohádková zahrada“. Bylo by škoda nevyužít tak prostor-
nou a přírodní zahradu, a proto také tento projekt vznikl.  
 O projektu až jindy, dnes píši hlavně proto, abych poděkovala 
všem dětem, rodičům, prarodičům a zaměstnancům naší Mis-
trovické školky, díky kterým se opravdu podařilo začít budovat 
něco nového, co nám všem přinese užitek, právě v dnešní době 
počítačů a elektroniky, že si s dětmi budeme moci prodloužit 
pobyt venku, otužovat a upevňovat tak jejich zdraví, vést je              
k pracovnímu nasazení zábavnou a hravou formou. A také to už 
se začalo dařit, protože nejvíce nadšeni z našeho odpoledního 
setkání byly děti, což je pro nás prioritou. Děti tvorba a práce 
velice bavila, nakládaly, vozily písek, kamení, hrabaly, kopaly, 
přitom i skotačily. A když nám začala být zima, což nás vůbec 
neodradilo, sešli jsme se u táboráčku, opekli buřtíky, pojedli, 
popili, popovídali…a nakonec došlo i na válení sudů 

/samozřejmě že ze svahu dolů/. Vše se zvládlo na jedničku               
a hned na druhý den jsme vše vyzkoušeli. Chtěla bych všem, 
co jste se už od začátku zapojili do našeho projektu jakýmkoliv 
způsobem, ještě jednou poděkovat a klobouk dolů. Ještě je 
před námi pořádný kus práce a dlouhá štreka, ale věřím, že 
společně to zvládneme a při ukončení projektu se pyšně sejde-
me na zcela nové, naší, „Pohádkové“ zahradě.  
Více na našich stránkách http://ms-mistrovicka.webnode.cz  
 

Za sebe i MŠ Mistrovickou všem děkuji: Jakoubková Renata,  
zást. ředitele ZŠ na MŠ  

Brigáda MŠ Mistrovická  

http://ms-mistrovicka.webnode.cz
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Trocha historie nikoho nezabije 

Ze starých kronik  
 
Rok 1946  (pokrač. ze zářijového čísla ŠL) 
K 31. 12. 1946 žilo v našem městě 2489 Čechů a Slováků              
a 550 Němců. Město má celkem 3039 obyvatel. Rozrůstá se             
i počet živností, domácích dílen na zušlechťování skla i počet 
zaměstnanců v továrnách. 
Školství – k 1. 9. 1946 má MŠ – 3 třídy se 72 žáky a 3 učitelka-
mi 
    Národní škola -  7 tříd s   228 žáky a 8 učitelů 
  Střední škola -    7 tříd s  216  žáky a 10 učitelů 
  Státní sklářská škola má 36 žáků a 4 profesory 
Sklářská škola – slaví v tomto roce 90té výročí založení. 
K oslavě uspořádala výstavu žákovských prací. Současně 
uspořádaly výstavu lustrárny, hutě sklářské a rafinérie skla. 
Slavnostní zahájení oslav i výstavy dne 30. 6. 1946 v kině 
Hvězda se zúčastnili zástupci  ministerstev průmyslu, školství               
a osvěty, zástupci živnostenské komory v Liberci a jiní hosté. 
Výstavu, která trvala do 4. 8. 1946 navštívilo mnoho tisíc              
návštěvníků. 
Borské sklárny – sklářské hutě u nás (sklárna  Vetter, Hrdina, 
Rückl, Bří Jílkové) byly spojeny v jeden národní podnik „Borské 
sklárny“ se sídlem v Novém Boru. Město marně bojovalo                
o umístění národního podniku (ředitelství) v Kamenickém Šeno-
vě, neboť zde je nejvíce závodů a město je kolébkou českého 
sklářství. Boj město prohrálo nepochopením na příslušných 
místech. Ředitelem byl jmenován p. K. Jindra, dříve majitel 
sklárny Hrdina v Práchni. 
Rafinérie – větší rafinérie skla v našem městě a okolí (Fügert, 
Palda, Mirwald, Stingel, Stelzig, Kittel) se sdružují do Společné 
národní správy Kamenicko Šenovských rafinérií skla se sídlem 
v Kamenickém Šenově. Lustrárny - Elias Palme, Palme Walter, 
v Práchni Hary Palme, Kajetán May a v Boru se sdružují pod 
společnou národní správou se sídlem v Kam. Šenově. Ředite-
lem je pan Novotný. 
Osvětová rada – byla zvolena v lednu 1946 – předseda –              
R. Houška ředitel Měšťanské školy 
jednatel – Fr. Finkous ředitel Obecné školy 
Po volbách do MNV se stal předsedou kulturní referent MNV 
odborný učitel    pan Josef Janura. 
Jak se lze v kronice dočíst, město žilo velice kulturně – konaly 
se mnohé výstavy, přednášky, velký počet divadelních předsta-
vení i koncerty. 
Místní osvětová beseda v tomto roce vydala – Brožuru o Kame-
nickém Šenově 
          Místní telefonní seznam 
          Plán města 
          3 pohlednice 
          2 reprodukce prací akad. malíře Kloudy 
          - Ryšánkovic  hospoda a Panská skála 
Dále uspořádala soutěž fotoamatérů o nejkrásnější snímek 
z města i jazykové kurzy RJ, AJ, ČJ. 
Věnovala  Junáku na koupi stanů                 -     1 600.- Kčs 
                 Městské knihovně na knihy         -   12 000,-  Kčs 
Kino – státní kino Hvězda sehrálo v roce 1946 celkem 358 
představení 

Knihovna – k 31. 12. 1946 měla už 1127 zábavných, 202 dět-
ských, 311 naučných knih. 
Knihovník pan Janura, odbor. učitel, po půdách a domácnos-
tech shledal zbytky bývalé české knihovny z předválečné doby. 
 
Rok 1947 
 
Zima z roku 1946 na r. 1947 byla neobvykle tuhá, mrazy byly od 
ledna do konce března a dosahovaly trvale -20ºC. Je nedosta-
tek paliva, na školách jsou uhelné prázdniny. Naproti tomu léto 
bylo suché. V Kamenickém Šenově byl poslední déšť 15. 6. a 
až do konce září nepršelo. Úroda na polích uschla a podzimní 
setba nevzešla. Katastrofální neúroda po hladových létech vá-
lečných ohrozila náš stát tak, že nastávalo nebezpečí hladu. 
Dodávkou obilí pomohl SSSR. Sucho je příčinou i mnoha požá-
rů -  3x hořelo v lesích u Hillova mlýna, 1x les na Šenováku a 1x 
u Nové Vsi. Požáry byly vždy založeny jiskrou z lokomotivy. 
V tomto roce také vyhořela městská pila a dne 19. 12. městská 
elektrárna. 
 Aby město nezůstalo na vánoce bez světla a aby rafinerie 
skla mohly dále pracovat, přispěl po telef. dožádání MNV ku 
pomoci státní rozhlas, který na základě svých výzev pomohl 
opatřit elektromotory pro sklářské rafinerie a zemědělce. Díky 
rozhlasu přijelo do Kamenického Šenova  22 montérů z různých 
míst republiky, aby se mohlo o vánocích alespoň nouzově svítit, 
což se podařilo. 
Výstavba města – dláždí se ulice Marxova a Tyršova. Buduje se 
internát pro sklářské učně a studenty sklářské školy v budově 
bývalého hotelu Mercantile. Jedná se o zavedení plynu do měs-
ta, pracuje se na řádné elektrifikaci města. Je rozšířena autobu-
sová doprava i v neděli. Jsou zadány práce pro zřízení sklář-
ského muzea. Je přijat regulační plán města. Podle něho se 
MNV usnáší na zbourání 64 domů, které by překážely rozvoji 
města a nejsou způsobilé k obývání. Vyjednává se o stavbě 
pekáren a skladů na katastru města. Jedná se o vybudování  
nového vodovodu. Je navázáno jednání s obcí Prácheň o slou-
čení s naším městem. To by vedlo k zjednodušení administrati-
vy a k snadnějšímu uskutečnění plánů na sdružený vodovod aj. 
Jednání však naráží na odpor prácheňských občanů. 
Kultura – Osvětová rada se starala o bohatou kulturní činnost 
ve městě. 
Bylo uskutečněno – 10 přednášek k různým výročím 
   4 akademie a slavnosti 
   12 divadelních představení (z toho 6 Teplického divadla) 
   6 besídek a kabaretů 
   1 koncert Armádního uměleckého souboru 
   4 další kulturní akce 
Městská knihovna – knihovník p. Jos. Janura se vzorně stará             
o knihovnu. Ke konci r. 1947 má knihovna celkem 2243 svazků. 
Knihovna byla zařazena mezi „vzorné knihovny okresu“             
a knihovník byl odměněn diplomem ONV. 
Propagace sklářství – zástupci sklářství byli v tomto roce přijati 
panem prezidentem republiky a jednali s ním o otázkách sklář-
ského průmyslu, které nastaly po odsunu Němců. 

(Pokračování na stránce 14) 
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ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY?   
Výtah z Šenovských novin – listopad 1993  

 Městská rada ustanovila Radu školy ZŠ 
a odsouhlasila nácvikové hodiny pro děti 
postižené dyslexií. Projednala také do-
končení parčíku s lávkou u nového mos-
tu. Výsledkem bylo zadání rekonstrukce 
lávky, která je ve špatném stavu, firmě 
SaM a navýšení prostředků na celkové 
vylepšení parku. Projednáno bylo i do-
končení terénních úprav kolem domu 
peč. služby (čp. 464), především zpevně-
ní svahů zatravňovacími tvárnicemi.  
 Řešila se i otázka plynofikace obce, 
kterou měla plně nahradit elektrifikace. 
Děčínský SČEZ zahájil rekonstrukci elek-

trické sítě ve dvou etapách - druhou ob-
lastí byla Marxova ul.-Rybniště, kde by 
také měla být možnost elektrického vytá-
pění, vše zatím plně hradil ČEZ. Tato 
akce ovšem probíhala pomaleji, než by si 
městská rada přála. Vše by probíhalo 
daleko rychleji, pokud by obec sdružila 
své prostředky s energetiky. Rada tedy            
v Šenovských listech žádala o hlasování 
formou ankety, protože referendum by 
bylo zdlouhavé a nákladné. Pro snazší 
rozhodování byly vypsány výhody a ne-
výhody elektřiny.  
 Dům s pečovatelskou službou zřídil pro 

starší méně pohyblivé občany bezplatné 
úkony, které by jim pomohly zvládnout 
jejich domácnost. Jednalo se o nákupy, 
pochůzky k lékaři, pomoc při koupání 
včetně mytí vlasů, běžná osobní hygiena, 
donáška oběda a uhlí, a jednoduché 
ošetřovatelské úkony, např. promazání 
partií obtížně dosažitelných. Další úkony 
byly poskytovány již za příplatek, např. 
úklid domácnosti, velké prádlo nebo vel-
ký úklid, praní prádla a žehlení apod.  
 

Kateřina Zaťková 

Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

Čestní občané – MNV se usnesl jmenovat čestnými občany 
města – ministry Zdeňka Nejedlého a Zdenka Fürlinga. Vypra-
cováním darů (sklen. váz) a diplomů čestného občanství byla 
pověřena sklářská škola. 
Místní národní výbor – zvládl v tomto roce velkou agendu 

Bytové oddělení vyřídilo přes 1000 žádostí různého druhu 
Vyživovací odd. vydalo v r.1947 -  

42 000 potravinových lístků 
250 lístků pro nemocné 

     2 800 lístků na vejce 
    720 lístků pro těhotné 
   3 400 šatenek 
   3 400 mydlenek 

   3 400     ? 
   7 700 tabačenek 
   1 500 kmenových listů 
   3 225 odběrných listů 
        700 poukazů 
 
Obchodníkům vydané odběrné listy zněly na 260 000 kg chle-
bové a 131 000 kg pšeničné mouky, 75 000 kg masa, 33 600 kg 
másla a tuku, 64 000 kg cukru, 18 000 ks vajec, 13 000 kg kávy 
a 2 000 kg rýže. 
 

                Olga Pröllerová- souč. kronikářka        

(Pokračování ze stránky 13) 

Sokolovna dříve.... a dnes? 
 
Laskavě zapůjčeno z archivu pana Libora Pečeného 



 listopad 2013 

  15 

Oslovili jsme všechny zastupitele města s otázkami, na které se 
občané našeho města ptají. Děkujeme zastupitelům, kteří na 
otázky odpověděli.  
 
1. Proč byl prodej Sokolovny zamítnut? 
2. Jaká je tedy Vaše představa o budoucnosti Sokolovny a při-
lehlého areálu, na jehož bezplatný převod čekáme?  
3. Jak dosáhnout na způsob financování oprav? 
4. Určitě máte k Sokolovně svůj osobní vztah? 
 
Proč byl prodej Sokolovny zamítnut? O koupi Sokolovny projevil 
zájem jeden podnikatelský subjekt, který v našem městě v mi-
nulosti podnikal. Chtěl v objektu Sokolovny zřídit montáž lustrů. 
Za objekt Sokolovny tento subjekt nabízel částku 700 000,- Kč s 
tím, že částku 500 000,- Kč uhradí při podpisu smlouvy a zby-
lých 200 000,- po dokončených stavebních úpravách. Tento 
záměr prodeje Sokolovny byl na programu ZM dne 16. 9. 2013. 
Všichni zúčastnění zastupitelé jednohlasně prodej Sokolovny k 
dnešnímu dni zamítli. Důvodů bylo několik. Od nízké finanční 
nabídky, po špatné zkušenosti s podnikatelským subjektem              
z minulého působení v Kamenickém Šenově. Musím ještě na 
závěr této odpovědi konstatovat, že si město nechalo vypraco-
vat odhad objektu Sokolovny, který činí 2 100 000 Kč.  
 Jaká je tedy Vaše představa o budoucnosti Sokolovny a při-
lehlého areálu, na jehož bezplatný převod čekáme? Objekt So-
kolovny byl v minulosti částečně zrekonstruován (oprava vnější 
fasády) a za několik let poté pokračovaly další nesystematické 
stavební práce. Mnoho let byl objekt pronajímán za směšnou 
cenu jako sklad. Dovedu si představit, že by byl objekt přesta-
věn na multifunkční kulturní zařízení, dále by mohl být z objektu 

a přilehlých pozemků vybudován multifunkční sportovní areál, 
který v našem městě chybí - tenisové kurty, nohejbal, hřiště na 
malou kopanou s umělým povrchem, dětské centrum s herními 
prvky. Uvnitř objektu Sokolovny by se mohla vybudovat moder-
ní posilovna, bowlingové dráhy, ubytovna. Tyto mé myšlenky 
ale odhaduji na 10-15 mil. Kč. Musíme si ale uvědomit, že tako-
vých objektů máme ve městě více. Ať už je to kino, muzeum, 
obytný dům č. p. 51 na náměstí T. G. M. Městský úřad potřebu-
je novou vnější fasádu a opravu střešní krytiny, starý objekt 
DPS je „zralý“ na celkovou rekonstrukci. Naší prioritou v tomto 
volebním období je oprava mateřských školek a oprava ZŠ na 
Práchni. S celkovou opravou MŠ Pískovec již bylo započato, s 
termínem dokončení 31. 12.  2013. Oprava MŠ Mistrovická by 
měla být zahájena začátkem roku 2014. U objektu bude zatep-
lena vnější fasáda a střechy, budou vyměněna všechna okna 
(stávající dožilá okna budou nahrazena okny novými a to plas-
tovými) a vstupní dveře do objektu a v neposlední řadě bude 
vyměněn kotel na koks, který bude nahrazen plynovým kotlem. 
Na zahradě této MŠ budou osazeny nové herní prvky. V roce 
2014 bude dokončena rekonstrukce ZŠ a MŠ na Práchni novou 
vnější fasádou. Jak je vidět z obsahu této odpovědi, všechno je 
to o financích. 
 Jak dosáhnout na způsob financování oprav?  
 Osobně si myslím, že z rozpočtu města bychom objekt opra-
vovali 10 let, což je nesmysl. Nejlepší způsob financování vidím 
v různých operačních programech a grantech, kde je finanční 
spoluúčast města minimální. Bohužel, ještě přesně nevíme, 
jaké operační programy a granty budou vypsány v novém plá-

(Pokračování na stránce 16) 

BUDOUCNOST PRO SOKOLOVNU 



 listopad 2013 

  16 

novacím období 2014 - 20. Na druhou stranu ale víme, jak slo-
žité je dotační tituly vyúčtovat, aby, až přijde kontrola z Finanč-
ního úřadu, bylo vše v pořádku a město nemuselo získané fi-
nanční prostředky vracet.  
 Určitě máte k Sokolovně svůj osobní vztah?  
 Do Sokolovny jsem začal chodit, jako většina mých vrstevní-
ků, již v předškolním věku. Byla jiná doba a Kamenický Šenov 
byl městem sportu. Neznám vrstevníka, který by nechodil do 
Sokolovny cvičit. Osobně jsem také s otcem chodil do posilovny 
mezi „ železné muže“, kteří naše město reprezentovali i na me-
zinárodních mistrovstvích a mnoho z nich bylo i reprezentanty 
ČSSR. Ve školních letech jsem chodil do Sokolovny hrát fotbal 
a volejbal. Sokolovna ale nežila jenom sportem. Konaly se zde 
nezapomenutelné plesy. Rád vzpomínám na sportovní plesy, 
na maškarní, na ples hasičů. Minulost měla Sokolovna pestrou, 
a já si osobně přeji, aby měla pestrou i budoucnost, protože tato 
překrásná stavba si to zaslouží.  

Bc. František Kučera 
starosta 

 
 Pro prodej Sokolovny jsem nehlasoval jen proto, že byla na-
bídnuta směšně nízká cena. Jsem proto, aby se Sokolovna 
prodala za cenu blížící se odhadní ceně a je na novém majiteli, 
aby se o ni postaral. Město má ve svém majetku mnoho budov, 
které potřebují v krátké době velké investice. Příkladem je 
Sklářské muzeum, jehož cenná sbírka rytého skla, jež má svě-
tové parametry, je vystavena v na pohled krasné historické bu-
dově, která ale značně chátrá a možná už zanedlouho nebude 
pro vlhkost a plíseň kde vystavovat. Myslím si, že se má inves-
tovat hlavně do budov a zařízení, které do města přitáhnou no-
vé návštěvníky a tím také dají nové pracovní příležitosti zamě-
řené na turistický ruch. 
 Financování nákladných oprav historických budov se určitě 
neobejde bez dotací, v úvahu připadají fondy EU, třeba ale             
na opravu Sklářského muzea se dají lépe použít Norské fondy. 
Pozemky u Sokolovny by se daly využít na parky a jednoduchá 
sportoviště spravovaná třeba sportovními kluby. Určitě je         
nereálná představa haly s umělým ledem. 
 K Sokolovně nemám žádný osobní vztah, kdysi jsem tam byl 
na několika plesech. Dnes je už jiný životní styl, lidé nemají moc 
potřebu se někde scházet a sdružovat. Mít Sokolovnu jen pro 
pár plesů v roce a občasné zábavy by bylo značně neekono-
mické, to se spíš vyplatí zaplatit autobus a akci si uspořádat v 
nevyužitých sálech v Novém Boru nebo České Kamenici a v 
okolí, kde kulturní domy nákladně rekonstruovali a teď pro ně 
nemají využití. 

Ing. Pavel Čech 

 
1. Hlavním důvodem, proč jsem hlasovala proti prodeji Sokolov-
ny bylo, že stále věřím v určitou možnost, jak objekt, který ke 
Kamenickému Šenovu neodmyslitelně patří, v budoucnu využít. 
Záměr zájemce o koupi, aby v objektu byl zřízen sklářský pro-
voz, a to v husté zástavbě, jsem viděla do budoucna jako pro-
blematický. 
2. Přestože je objekt Sokolovny v majetku města a před lety 
proběhla nákladná rekonstrukce, poslední roky byl opomíjen a 
chátral. Do této doby nepadl žádný návrh, jak Sokolovnu využít 
a zda vůbec. Jediným počinem byla nedávná prohlídka Soko-
lovny a seznámení se s jejím stavem. 
Co tedy může Sokolovna občanům města nabídnout? Využití 
sálu na kulturní a sportovní akce včetně zázemí, turistická uby-
tovna, která už v minulosti fungovala, prostory pro využití míst-
ními spolky, případně zřízení posilovny nebo sauny. V nepo-
slední řadě je tady přiléhající venkovní sportovní areál s bývalý-
mi tenisovými kurty, volejbalovým hřištěm a zpevněnou plo-
chou, kde bývalo kluziště. 
3. Nejsem příliš zastáncem využívání dotací zejména po nega-
tivních zkušenostech v našem městě (ze zaplacených miliono-
vých pokut už mohla být část Sokolovny opravena). 
V případě rekonstrukce Sokolovny se však nelze obejít bez této 
finanční pomoci. Pouze z vlastních zdrojů nejsme schopni tako-
vouto nákladnou akci ufinancovat. 
Podmínkou je připravit zodpovědně záměr a budoucí využití. 
Rozhodující slovo by mělo zaznít po široké diskusi z úst našich 
občanů a to nejen vzhledem k tomu, že bychom si sami měli 
určit, co a jak chceme využívat, ale také se případně připravit 
na finanční závazky s touto rekonstrukcí související. 
4. Vzpomínky na vyhlášené zábavy v Sokolovně znám jen z 
vyprávění rodičů. Osobně jsem kdysi Sokolovnu navštěvovala 
při hodinách cvičení, nebo s dětmi na dětských dnech a ráda na 
tuto dobu vzpomínám. 
Nechci, aby Sokolovnu potkal podobný osud jako budovu dolní 
školy. 

Jitka Bouchalová 

 
 Proč byl prodej Sokolovny zamítnut?  
 Nabízená cena za objekt byla příliš nízká a podnikatelský 
záměr nebyl pro tyto prostory vhodný. Tato budova by měla být 
stále využívána na sport, zábavu a ne jako nějaký výrobní pod-
nik.  
 Jaká je tedy Vaše představa o budoucnosti Sokolovny a při-
lehlého areálu, na jehož bezplatný převod čekáme?  
 Dle mého jsem pro opravu celého areálu včetně budovy. Fi-
nanční situace to bohužel v současné době nedovoluje. Oprava 

(Pokračování ze stránky 15) 
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a údržba areálu je možná i za přispění občanů formou brigád, 
ale pro budovu je nutná značná finanční injekce, kterou budu do 
budoucna při přípravě rozpočtu podporovat. Sokolovna je naše 
jediná budova ve vlastnictví obce vhodná jak ke kulturnímu vy-
žití, tak i sportu. Máme sice novou sportovní halu, které si vá-
žím, ale obsazenost je v ní naplněná a další objekt pro sport by 
se určitě neztratil. Jsem moc rád, že je v našem horském měs-
tečku takový zájem o sportovní vyžití, a tak neváhám tento pro-
jekt podporovat. Kulturní dům pro pořádání plesů, divadel a 
případných jiných aktivit již dlouhá léta postrádáme. Doposud je 
pro tyto aktivity využíván kulturní dům Odborového svazu na 
Novém Světě, ale záměr majitele o provozování budovy se mů-
že kdykoliv změnit.  
 Jak dosáhnout na způsob financování oprav?  
 Nejsem zastáncem dotačních forem financování, ale na roz-
sah oprav této budovy nebude v rámci naší obce jinak možný. 
Jsou dvě možnosti, buď samofinancovat postupně a několik let 
opravovat, nebo získat dotační podporu a provést kompletní 
rekonstrukci najednou. Budovu jsem si prošel a příliš dlouhý 
odklad zahájení oprav nám jen finanční rozpočet zatíží. Většina 
dotačních příspěvků je bohužel vždy něčím podmíněna, a tak 
bude složité najít vhodnou cestu, aby nebyla finanční zátěž na 
provoz budovy pro rozpočet obce neúnosná.  
 Určitě máte k Sokolovně svůj osobní vztah?  
 Mám. Jako chlapec jsem měl to štěstí chodit do Sokolovny 
hrát fotbálek, cvičit a kulturně se zabavit. Patřil jsem mezi po-
slední návštěvníky před jejím zavřením. Vystrojeni v šále a kuli-
chu jsme za nefunkčního vytápění dohrávali poslední přátelské 
fotbálky s kamarády. Mělo to své kouzlo, a tak na tyto časy rád 
vzpomenu.  

Aleš Vičan  
 
 1) Prodej Sokolovny byl zamítnut na jednání zastupitelstva 
jednohlasně. Důvody nesouhlasu s prodejem konkrétnímu ža-
dateli nebyly na zastupitelstvu jednotlivými přítomnými zastupi-
teli jako oficiální stanovisko sděleny. Sdělení těchto důvodů 
nebylo v souladu se Zákonem o obcích od těchto zastupitelů 
nikým požadováno. 
2) Budoucnost Sokolovny (nemovitosti)  je v tuto dobu velice 
složitá a nelze ji touto formou vyjádřit, či blíže  specifikovat. 
Jisté je to, že v nejbližší době se na jejím stavu (s ohledem na 
již provedené stavební práce) nic nezmění. Nespadne. 
Co se týká přilehlého areálu u Sokolovny, zřejmě tím myslíte 
bývalé tenisové kurty a bývalý zimní stadion. Město již několi-
krát o bezplatný převod  žádalo, ale stále není jeho majetkem. 
Vlastníci pozemků  nesdělují, proč dosud tento úkon neprovedli. 
3) Jediný možný způsob,  jak alespoň částečně v případě oprav 
zajistit financování, je formou dotace. Město v současné době 
ale  nedisponuje ve svém rozpočtu takovým množstvím finanč-
ních prostředků, které by byly  potřebné  pro znovuobnovení 
Sokolovny do jejího původního stavu. 
4) Ano mám. 

Ing. Bc. Harry KNIE 
 
1. Prodej Sokolovny byl jednohlasně zamítnut. Já hlasoval              
z důvodu nízké nabídkové kupní ceny.  
2. Představa o budoucnosti Sokolovny může být různá. Jistě si 
většina pamatuje účel využívání této budovy, která nabízela 
turistickou ubytovnu, tělocvičnu nebo halu s pódiem a barem 
pod pódiem, posilovnu, restauraci, byt domovníka.  
Prostory tělocvičny byly využívány na sportovní či kulturní akti-
vity. Nabízí se tedy několik možností, jak s budovou naložit.  
Rozhodnout o jejím prodeji a získané finanční prostředky inves-
tovat zpět do majetku města (do opravy muzea, kina, bytových 
domů), nebo investovat do rekonstrukce Sokolovny a proměnit 
ji v městský kulturní dům s restaurací a ubytováním, které                
v našem městě chybí. Je však potřeba si uvědomit, v jakém 
stavu se budova nachází, jaké náklady budou na celkovou     

rekonstrukci a provoz.(viz přiložené fotografie) Co se týče při-
lehlého areálu (stadion, kurty), v současné době se jedná o 
převodu do vlastnictví města. Až následně můžeme říct před-
stavu o využití těchto pozemků.  
3. Zastupitelé města můžou rozhodnout, že každý rok bude 
uvolněna z rozpočtu města částka na opravu. Ale jak jste si 
mohli povšimnout z fotografií, které mapují stav Sokolovny, po-
stupná oprava z vlastních prostředků je na „pětiletky“ a jednorá-
zovou částku na celkovou rekonstrukci není město schopno 
uhradit. Další variantou, jak dosáhnout na financování oprav, je 
využití dotací. Ale jak víme, v současné době je období pro čer-
pání dotací ukončeno a nové se teprve připravuje.  
4. Samozřejmě, že k Sokolovně mám svůj osobní vztah. Podle 
mého názoru ho má každý, který v této budově prožil část své-
ho života, ať se zúčastnil sportovní činnosti či kulturních akcí. 
Rád vzpomínám na cvičení v Sokole, fotbal, taneční zábavy            
a plesy.  

Zbyněk Jech  
místostarosta 

 
 Proč byl prodej Sokolovny zamítnut?  
 Nemohl jsem být na části jednání, ve které se projednával 
právě bod prodeje objektu Sokolovny, ale pevně věřím, že vět-
šina zastupitelů byla pro stažení bodu z projednávání, protože 
bychom neměli tuto budovu prodávat pro účely výroby svítidel, 
Sokolovnu bychom neměli prodávat vůbec. 
 Jaká je tedy Vaše představa o budoucnosti Sokolovny a při-
lehlého areálu, na jehož bezplatný převod čekáme? 
 Abych mohl uvažovat a psát o budoucnosti Sokolovny, musím 
se vrátit do "historie". V letech 1994 - 2002 jsem pracoval jako 
zastupitel a byl jsem přítomen několika jednáním se zástupci 
tehdejšího majitele Sokolovny, jednání trvala léta, zástupci 
města žádali o převod do majetku města, aby mohli postupně 
opravovat, ale převod se uskutečnil až na konci roku 1997,               
v roce 1998 se opravila střecha a budova se zabezpečila z 
vnějšku, tehdejší vedení města plánovalo i další opravy. Nově 
zvolené vedení města však již chod a opravy Sokolovny nepro-
sazovalo a na Sokolovnu se na dlouho "zapomnělo". 
 U školy se vybudovala hala, to je moc dobře, ale stále chybí 
spoustě lidí slibovaný venkovní sportovní areál. Sokolovna jako 
taková ztratila na významu a atraktivitě. Přesto si myslím, že by 
mohla být i kulturním domem a spolu s přilehlým areálem objek-
tem vhodným pro další spolkovou i sportovní činnost. Zejména 
vzhledem k tomu, že objekt kina k těmto účelům tak vhodný 
není.  
 Jak dosáhnout na způsob financování oprav? 
 To je samozřejmě velice komplikovaná otázka. Zřejmě se 
neobejdeme bez vhodného dotačního programu, ale určitě by 
šlo naplánovat a rozfázovat opravy a jejich financování do více 
etap. Je ale třeba zpracovat dobrý projekt. Kvalitní vedení měs-
ta a fundované odborníky na to určitě máme.  
Určitě máte k Sokolovně svůj osobní vztah? 
Ukažte mi někoho staršího 35 let, kdo se narodil a prožil svůj 
život v Šenově a nemá svůj osobní vztah k Sokolovně..... !!! 

Petr David 

(Pokračování ze stránky 16) 
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Kostel sv. Václava  
v Malé Bukovině 

 Každého, kdo míří na Žandov přes No-
vý Oldřichov, upoutá tato krásná stavba. 
Kostel sv. Václava tvoří výraznou krajin-
nou dominantu. Jeho stavba je umístěna 
na návrší, z něhož s přicházejícím veče-
rem nasvícený kostel září dodaleka. 
Od kostela se naskýtá velice krásný vý-
hled, zvláště směrem k Žandovu 
a Benešovu. Obzvláště jarní čas je příle-

žitostí pro půvabné pokoukání, meze 
protějších rozlehlých strání jsou porostlé 
keři trnek, jejichž bílá kvetoucí krása při-
pomíná krajku, rozprostřenou po krajině. 
Prudký sjezd po silničce směrem k Buko-
vině zase vede alejí rozkvetlých prasta-
rých třešní, tvořící bílý vonící tunel. 
 Kostel svatého Václava vznikl na začát-
ku 18. století v období vrcholného baro-
ka. Kostel nechal vystavět v letech 1716-
1723 majitel Velké Bukoviny Benedikt 
Praschel z Praschenfeldu. Sám donátor 
je v kostele pochován.  
 Kostel prošel v posledních čtyřech le-
tech generální opravou, která je ukonče-
na slavnostním vysvěcením chrámu 

27. září 2003. Z původního vybavení 
kostela se zachoval pouze hlavní oltář 
a varhany. Ostatní mobiliář byl převezen 
z jiných kostelů.  
 Bohoslužby v kostele sv. Václava 
v Malé Bukovině se konají každou neděli 
od 14 hodin. Velmi oblíbené, známé              

a magické jsou obzvláště štědrovečerní 
půlnoční bohoslužby. 
 Na konci 18. století zde deset let půso-
bil svérázný kněz Wenzel Hocke, lidově 
přezdívaný Hockewanzl. Byl oblíbený 
hlavně mezi selským lidem. Popíjel pivo 
a vášnivě hrál karty. Rád pomáhal těm 
nejchudším. Nikdy se nevzdal svého 
venkovského původu. Byl to laskavý a 
štědrý člověk. Stává se legendou. Pozdě-
ji se o něm spisují knížky a dokonce má            
i svůj bronzový reliéf, který je k vidění              
v nedaleké Horní Polici, kde působil poz-

ději jako arciděkan v poutním místě ba-
rokního kostela Navštívení Panny Marie 
v Horní Polici. Výsadou hornopolických 
kněží bylo, že jako ochránci poutního 

místa mohli sloužit mši s insigniemi po-
dobnými biskupským. Kněz zde přicházel 
na bohoslužku s berlou a mitrou. Takže 
to musel být impozantní pohled. 
 Toto místo našeho blízkého okolí stojí 
za výlet. Za kostelem leží i hřbitov. Není 
tak okázalý jako ten náš, plno náhrobků 
je již zarostlých travou. Na hřbitov se 
vchází krásnou kovanou bránou. Hřbi-
tůvek na vršku je prostý, dojemné jsou 
nápisy na doposud zachovalých náhrob-
ních deskách, vyjadřující lásku k domovu 
- zde odpočívá rolník z Karlovky, sklář            
z Velké Bukoviny, hospodář z Malé Bu-
koviny... 
 Další okolí kostela je velmi pečlivě 
upraveno. Záplava květin, lavičky, pítko 
s tekoucí vodou a především neuvěřitel-
ný rozhled do okolní krajiny. Zde je mís-
to, o které se lidé starají s velikým citem. 
Posedět zde a porozjímat v klidu je pří-
jemný zážitek.  

Milena Kramářová 
Drahomíra Liptáková 

Naše okolí - Místa, která pohladí 
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Kultura a společnost 

Z  KLUBU  DŮCHODCŮ 
Beseda k mezinárodnímu setkání seniorů „Šetříme zdroje, užíváme života“  

Klub žen na výletě  
Za kulturou a historií 
 
 Když nám naše předsedkyně klubu Olga nabídla dva termíny 
plánovaného podzimního zájezdu, odsouhlasily jsme si ten poz-
dější 13. – 15. 9. 2013. Již v půli týdne jsme byly přesvědčeny, 
že vzhledem ke špatnému počasí jsme si nevybraly dobře. 
Přesto jsme v pošmurném ránu v 6 hodin nasedly do autobusu              
a ujížděly směr Jižní Čechy. První zastávka byla v Táboře. Kro-
mě prohlídky historické části města jsme navštívily Muzeum 
čokolády. To bylo sladkostí, až přecházel zrak. Čokoládové 
makety budov, čokoládový Jaromír Jágr v životní velikosti               
a další úchvatné výrobky z čokolády a marcipánu. Naše chuťo-
vé buňky neodolaly a už jsme se vyžívaly v ochutnávání čokolá-
dových bonbonů. Ještě že jeden kilogram stál 900 – 1200 ko-
run! To nás „trochu“ brzdilo. Další zastávka byla v Třeboni. Zde 
jsme si prohlédly krásný zámek. A kdo by jen tak odjel 
z Třeboně a neochutnal rybí pochoutky? Opravdu bylo z čeho 
vybírat. A zvítězily kapří  hranolky. 
 Ve večerních hodinách jsme dorazily do Českých Budějovic, 
kde jsme byly ubytovány na vysokoškolské koleji. Po náročném 
cestování jsme se začaly shánět po večeři. Mezitím, co se jed-
na skupina občerstvovala v restauraci, druhá skupina zachraňo-

vala s městskou policií malé koťátko, které někdo odložil. To 
potom bylo „výčitek“ o dobrém skutku a přecpaných návštěvní-
cích restaurace. Po vydatné snídani jsme odjely do Českého 
Krumlova. Zde jsme si prohlédly překrásné historické město, 
zámek, zámecké zahrady a v neposlední řadě  otáčivé hlediště. 
Ve Zlaté Koruně jsme si pak prohlédly největší klášter v Evropě. 
A pak už jsme uháněly do Budějovic, abychom stihly prohlídku 
města ještě za světla. Ty zdatné z nás vystoupaly po 
dvěstědvaceti pěti schodech na Černou věž. Ve věhlasných 
Masných krámech jsme kolektivně povečeřely. Poslední den 
jsme při cestě domů navštívily Holašovice, malebnou vesničku, 
kterou tvoří barokní hospodářská stavení z 18. století. V obci 
Kratochvíle jsme si prohlédly zámek. Ve Vodňanech jsme si 
prohlédly historický střed města. V Písku jsme si prohlédly měs-
to, spolu s historickým mostem. A pak už jsme nabíraly směr 
Kamenický Šenov. Nutno dodat, že třídenní výlet byl naší před-
sedkyní profesionálně připraven. Vždy při přejezdech nás 
v autobuse informovala o vzniku a historii měst, která jsme pak 
navštívily. A počasí? Vždyť už víte. Jak říkáme: „Cestovali an-
dělé“. Bylo krásně. Pouze pár kilometrů před domovem pršelo. 
Ale to už nám nevadilo. Tři dny legrace včetně kultury, to oprav-
du stálo za to. Nezbývá, než poděkovat naší předsedkyni za 
krásně připravený výlet a těšit se na další. Víc se ani stihnout 
nedalo. 
 

Tiskový zpravodaj Marie Kučerová 

 Dne 23. září hostili senioři z Kamenic-
kého Šenova česko-německou besedu 
pořádanou společností Venkovský 
prostor o.p.s v rámci projektu Mezinárod-
ní den seniorů „Šetříme zdroje, užíváme 
života“. Vlastní Den seniorů se konal 
letos v červenci v Hejnicích a toto byla již 
druhá beseda, která na něj navazovala. 
Předcházelo jí ještě pozvání do saského 
Nebelschütz, které bylo zaměřené                 
na bylinky a jejich využití s přednáškou              
a prohlídkou bylinkové zahrady                       
v Panschwitz-Kuckau.  

 V prostorách přednáškového sálu 
městské knihovny v Kamenickém Šeno-
vě se sešli senioři z Kamenického Šeno-
va, České Kamenice, Nového Boru                
a Hrádku nad Nisou, aby se znovu setkali 
s kolegy ze Saska a navázali na před-
chozí setkání jak tématicky, tak i spole-
čensky.  
 Ranní čekání na autobus s německými 
účastníky si snad příjemně ukrátili rozho-
vory nad chlebíčky a koláčky doplněnými 
kávou či čajem a sledováním projekce          

(Pokračování na stránce 20) 
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o historii a přírodních krásách okolí Kamenického Šenova.  
 Besedu obohatila přednáška mykologa, pana Zdeňka Peldy,    

s názvem "Jak se najíst a neotrávit" o typech a využití různých 
typů hub. K tomu posloužily také rozmanité vzorky jedlých, ne-
jedlých i jedovatých hub, které senioři s sebou přinesli. Účastní-
ci se také dozvěděli, jaké houby je možné nacházet mimo typic-
ky houbová období léta a podzimu, tedy brzy zjara i v zimě pod 
sněhem, jak jedlé houby nejlépe zpracovávat a na co se které 
nejvíce hodí. Překvapilo nás, že i němečtí kolegové mají docela 
rozsáhlé znalosti a zájem o tuto oblast a že se do debat také 

velmi aktivně zapojovali.  
 Přednáška pana Peldy byla vcelku odborná a všichni soucítili 
s tlumočnicí, která se na takovouto improvizovanou besedu 
nemohla dostatečně připravit, ale přesto vše s úsměvem zvlád-
la.  
 Senioři si domů odnesli kromě nových informací také oblíbený 
recept pana Peldy na houby nakládané v octě a balíčky se se-
mínky, která snad příští rok ponesou bohatou úrodu a připome-
nou seniorům nejen tato společná setkání, ale také některé tipy 
pro šetrné hospodaření v jejich domácnostech, které bylo prů-
vodním tématem všech setkání.  

 
Helena Friolová Venkovský prostor o.p.s.  

(Pokračování ze stránky 19) 

  
 23. 9. 2013 proběhla v Kamenickém Šenově beseda důchodců 
pořádaná Venkovským prostorem Liberec. Této besedy se zúčastnili 
důchodci Kamenického Šenova, Nového Boru , Hrádku nad Nisou a 
Němci. Téma besedy bylo " lepší poznání rostoucích hub v našich 
lesích" Přednášející byl mykologický expert pan Jaroslav Burda z 
Jablonce nad Nisou. Beseda byla velmi zajímavá. Děkujeme měst. 
úřadu za pomoc při organizaci této akce a poskytnutí prostor.    
         

Klub důchodců  
Oberreiterová Věra 
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CO VŠE UMÍ LIDÉ, CO ŽIJÍ V NAŠEM MĚSTĚ 

Nové knihy 
 
Knihy naučné 
 
Eco U. - Vytváření nepřítele a jiné.... 
Chalupecký – Expresionisté 
Hasík T. – Svět piva a piva svět 
Simonsohn – Stévie 
Vincentius – Milevský letopis 
Zilmer – Země versus katastrofy 
Booth Ch. – Kletba faraónů 
Fellner S. – Milostné pletky v Habsburské 
monarchii 
Paulík I. – 77 výletů na tajemná místa v 
Čechách 
Bauer J. – Za branami Prahy 
 
Světová literatura 
Brown D. – Inferno !! 
Erskine B. – Řeka osudu 
Mayle P. – Rok v Provenci 
Francis D. – Cílová rovinka 

Graham C. – Bezpečné místo 
James E.L. – Padesát odstínů svobody 
Fielding J. – Potok stínů 
Theorin J. – Skrýš 
Basgrawe T. – Skandál 
Nesbo J. – Nemesis 
Segal E. – Ceny 
Steen V. – Tiché vody 
Eriksson K. – Princezna z Burundi 
Patterson J. – Provinilé manželky 
 
Česká tvorba 
Sobotová L. – Ilustrátorka a jiné obrázky 
Kudláč A. – Cáry rubáše 
Nenadál R. – O lidech a slepicích 
Fuchsová I. – Když světlo projde špínou.. 
Urbaníková E. – Za facku 
Topol F. – Jako pes 
Čechura M. – Malý nepřítel 
Vondruška V. – Přemyslovská epopej 4 
Nesvadbová – Přítelkyně 
Klevisová M. – Kroky vraha 
Tácha D. – Josef 

 
Tvorba pro děti a mládež 
Drijverová M. – Čeští panovníci byli taky 
jenom lidi 
Futová G. – Psí škola kocoura Rudochlu-
pa 
Cabot M. – Allie Finklová 
Řezníčková – Bylo nebylo 
Nesbo J. – Doktor Proctor – tři díly 
Pohádky pro holky 
Pohádky pro kluky 
Walko – Jak se žije v Myšákově – čtyři 
díly 
McCombie K. – Mega hustá partička 
Benton J. – Můj milý deníčku 
Milbourne A. – Velká kniha pohádek 
Brezina T. – Kouzelný hrad 
Kirschner M. – Hurvínek mezi osly 
Zoubková víla 
Marenco S. – Barbie gymnastka, fotogra-
fka 
McCombie K. – Mega hustý šoky 
Vánoční příběhy 
Veselá zvířátka 
Jak to že – Počítače mají paměť 
                  Planety obíhají Slunce 
                  Příroda je tak rozmanitá 

KOŠÍKÁŘSTVÍ   
  
 V říjnu, v rámci Týdne knihoven uspo-
řádala naše Městská knihovna ve svém 
dětském koutku večerní tvořivé posezení            
na téma Košíkářství. Začátky košíkářství, 
staršího než hrnčířství, sahají daleko do 
historie. Výrobky košíkářů byly nezbytné 
pro život na venkově i pro hospodaření 
domácností ve městech. Díky technice, 
jež vyžadovala jen nůž, jehlu a obratné 
ruce, zhotovovali lidé různě velké před-
měty pro potřeby každodenního života. 
Košíky se pletly malé, velké – podle po-
třeby. Používaly se v domácnostech ke 
skladování potravin, na trzích v nich pro-
dejci vystavovali své zboží, v kamenolo-
mech v nich nosili kámen a písek, použí-
vali se při lovu ryb a podobně. 
 V dnešní době je toto řemeslo zaměře-
no na dekorativní předměty, které jsou 

velmi žádané a stavají se designovým 
doplňkem. Průvodcem velmi pěkného 
vyprávění byl pan Bc. Radim Vácha. 
  „Plést jednoduché košíky a ošatky jsem 
se naučil, paradoxně, na vysoké škole od 
pana profesora Prášila. Bylo to jen tak 
mimochodem, s mým studiem to nesou-
viselo, ale jsem za to rád, protože jeden 
nikdy neví, jak to dopadne s důchodovou 
reformou. Nenazval bych to, co čas od 
času provozuji, řemeslem, spíše doved-
ností.  
 Oproti dnešku byla schopnost plést 
prosté užitkové koše  a ošatky pro každo-
denní potřebu ještě před půl stoletím na 
českém venkově jednou ze základních 
dovedností. V krajích, kde se vyskytovalo 
vrbové proutí, si domkáři a chalupníci 
pletli potřebné nádoby většinou sami, 
nebo si je nechali vyrobit od zručnějšího 
souseda výměnou za vajíčka nebo jiné 
domácí přebytky. Vyráběli celou řadu 
výrobků: od různých ošatek, přes koše 
na sběr ovoce, bramborové koše, velké 
podávkové koše na seno, nůše a mnohé 
další. Jejich výrobci byli lidoví košíkáři.  
 Ovšem selky a městské panímámy tyto 
hrubé lidové výrobky neuspokojovaly a 
na trh nebo na nedělní korzo se vydávaly 
s poněkud fajnovějším oděvním doplň-
kem, než je selský košík. I měšťanské a 
šlechtické domácnosti požadovaly nároč-
nější výrobky, jako například proutěné 
cestovní koše a truhly, sedací nábytek, 
košatiny kočárků, kočárů a vzduchopla-

veckých zařízení, pekařské ošatky a dal-
ší. Tuto jejich potřebu dovedli uspokojit 
jen specializovaní řemeslní košíkáři, je-
jichž výrobky byly nejen funkční, ale čas-
to také velmi důmyslné a dekorativní. 
Košíkářství je proto plnohodnotné řemes-
lo a výrobky těch nejzručnějších košíkářů 
minulosti lze považovat z dnešního po-
hledu za uměleckořemeslné artefakty. 
Jejich práci je možné spatřit například v 
muzeu v Čelákovicích.  
 Osobně mám pochopitelně k oběma 
výše popsaným kategoriím košíkářů da-
leko, a už vůbec nejsem proutkař, natož 
proutník (bohužel). Přesto jsem troufale 
vyslyšel prosbu paní knihovnice Liptáko-
vé pohovořit o košíkářství. Děkuji za tuto 
příležitost a také všem trpělivým zúčast-
něným za pozornost”!  
 

Radim Vácha  

Zprávy z knihovny 
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Informační centrum Panská skála 

Š e n o v s k ý   s p o r t 

 I letos se může Panská skála a Infor-
mační centrum pyšnit velkou návštěvnos-
tí, kterou dokazují nejen statistky, ale v 
době sezóny i auty a autobusy přeplněné 
parkoviště. Proto spolu nahlédneme do 
letošní statistiky, která nám vše poodhalí 
v číslech.  
 Od dubna do září navštívilo informační 
centrum cca 23 542 návštěvníků, kteří si 
zde zakoupili nějaký ten suvenýr. Nejsou 
zde však započítáni lidé, kteří se přijdou 
pouze podívat, na něco se zeptat či si 
nabrat propagační materiály, ti by dané 
číslo ještě podstatně navýšili. Nejnavště-
vovanějším měsícem byl podle tržeb 
srpen.  
 Počet vjezdů na parkoviště je nižší díky 
technickým problémům, se kterými se 
více než měsíc potýkal platební automat 
- v této době nebylo možné vozy spočí-
tat. Zde je zapotřebí říci, že na výměnu 
součástek automatu jsme od dodavatele 
čekali už od května, kdy byl automat ješ-
tě v pořádku - nové díly však dorazily až 
v září. Již v srpnu jsme však byli nuceni 
zvednout závoru kvůli špatnému vracení 
mincí z automatu. Počet zaparkovaných 
aut od ledna do září tohoto roku je tedy 
necelých jedenáct tisíc. Pokud v každém 
autě cestují alespoň dvě osoby, počet se 
nám zdvojnásobí. Můžeme tedy říci, že 
Panskou skálu navštívilo ve zmíněném 
období něco kolem 30 000 turistů. Tato 

návštěvnost je však pouze orientační, 
musíme totiž brát v úvahu také cyklisty, 
motorkáře či chodce, kteří neplatí za par-
kovné, nepoužívají platební automat a 
nejsou tak započítáni v naší statistice. 
Díky nim by návštěvnost v číslech ještě 
vzrostla.  
 Největší skupinou návštěvníků byli be-
zesporu čeští turisté ze všech koutů re-
publiky, ale navštívili nás i Němci, Poláci, 
Slováci, Ukrajinci, Italové, Angličané, 
Francouzi. Velký zájem byl především o 
turistické vizitky, turistické známky, po-
hledy a magnetky.  
 V informačním centru je toho však 
mnohem víc, můžete si zde také zakoupit 

mapy, knihu „Kamenický Šenov na sta-
rých pohlednicích“, publikaci České Švý-
carsko a kalendář na příští rok, leporela, 
cyklo deník, pexeso Rozhledny, sběratel-
ské karty, turistické tácky apod. Zdarma 
si můžete odnést propagační materiály, 
které Vám pomohou k naplánování výletu 
či dovolené nejen do nejbližšího okolí, 
ale i do přeshraničí.  
 Informační centrum na Práchni je ote-
vřené od dubna do října. V ostatních mě-
sících nás najdete na městském úřadě, 
kde Vám budeme k dispozici i přes zimu.  
 

Kateřina Zaťková 

Běh kolem Panské skály 2013 
 
 Předpověď meteorologům opět vyšla, a tak pořadatele a zá-
vodníky 7. ročníku běhu kolem Panské skály přivítalo hned             
po ránu sluníčko. Tentokrát nebyla účast rekordní. Závodu se 
zúčastnilo 119 závodníků ve 22 kategoriích. Všichni bojovali               

o vítězství, od těch nejmenších na trati 100 m až po nejstarší    
na vzdálenosti 6 km. Díky pořadatelům z klubu biatlonu a zá-
stupcům města Kamenický Šenov bylo vše připraveno, a tak              
v 10. 00 hod. mohl startér místostarosta pan Zbyněk Jech po-
slat na trať svého závodu první závodníky. Postupně se tratě 
prodlužovaly a vítězství se dočkali i domácí závodníci klubu 
biatlonu, jmenovitě Jitka Gitterová a Nika Majcherová. Na stup-
ních vítězů z domácího oddílu se umístili ještě Jiří Rozsypal - 
byl třetí a Josef Zátka na druhém místě. V 11. 30 odstartovaly              
k hlavnímu závodu ženy ve dvou kategoriích. V absolutním po-
řadí zvítězila závodnice kat. 35 a st. - Pavla Loudová, na dru-
hém místě byla Ita Krafková, na třetím místě skončila Ivana 
Slaměná, vítězka kat. do 35 let.  
 Ve 12.00 hod. vyběhli na trať čtyři kat. mužů. Po celou trať 
bojoval s traťovým rekordem absolutní vítěz Tomáš Kolařík               
z klubu OK Nový Bor, aby mu v cíli chyběly čtyři vteřiny.                   
Na druhém místě skončil Milan Németh - AC Česká Lípa a třetí 
Petr Louda z téhož oddílu. Ceny závodníkům předával ředitel 
závodu a starosta města Kamenický Šenov pan František Ku-
čera.  
 

Jan Půlkrab 
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OLYMP Fitness pořádal zámecký benchpress na Svojkově   

Chcete mít doma florbalistu?  

Šenovský florbalový klub FBC Lvi Kamenický Šenov 

 Florbal je mladý a dynamický sport, který u nás zažívá nesku-
tečný rozvoj. Z původní zábavy vysokoškolských studentů na 
konci devadesátých let se stal  v České republice kolektivním 
sportem číslo dvě a na školách je dokonce suverénní jedničkou. 
Rovněž na ZŠ v Kamenickém Šenově se florbal stal součástí 
hodin tělesné výchovy a navíc při škole existují již řadu let 

kroužky florbalu. Zde získali své první zkušenosti dva úspěšní 
Šenováci Ondřej Mach a Dominik Jansa, kteří se jako hráči 
prvoligového klubu FBC Česká Lípa nebo juniorské reprezenta-
ce ČR zapsali do historie tohoto sportu u nás. 
 Českolipský klub je také patronem   florbalu v Kamenickém 
Šenově. Kroužky pro chlapce a dívky z 2. stupně vede zkušený 
trenér Vladimír Hrebiček, o mladší žáky z prvního stupně se 
stará dlouholetý hráč a zakladatel českolipského florbalu David 
Mach, který vidí florbal jako ideální sport pro nejmenší děti: 
"Florbal pozitivně ovlivňuje motoriku v nejdůležitějším období 
rozvoje mladého organismu. Nehrozí při něm žádná velká zra-
nění, je nezávislý na počasí a je nenáročný na finance. Navíc 
každý Čech má    v sobě zápal pro hru s hokejkou." Šenovská 
škola florbal dlouhodobě podporuje, takže mladí zájemci o tento 
sport si mohou florbalovou hůl a míček půjčit. Kroužek pro žáky 
1. stupně je každé pondělí od 15:30 hod., žáci 2. stupně pak 
trénují v úterý od 15:00 hod. (chlapci), resp. od 16:30 (dívky). 
Více informací ke kroužkům florbalu při ZŠ Kamenický Šenov 
vám podá Mgr. Martina Pajerová na čísle 487 767 330 nebo e-
mailu pajerova@zsks.cz. 
 

David Mach 

 Pro letošní sezónu, se Šenovský florba-
lový klub FBC Lvi Kamenický Šenov roz-
hodl přihlásit se do prestižní, ale zatím 
stále amatérské soutěže Krupská florba-
lová liga (KFL). Účasti v oficiálních soutě-
žích pod hlavičkou ČFbU brání Lvům 
především nedostatek financí. Proto je 
jeden z hlavních cílů pro letošní rok zís-
kání hlavní sponzora a partnera klubu.  
 Podle informací, které jsme o KFL zís-
kali pře startem sezóny, se jedná o sou-
těž, která je svou úrovní srovnatelná s 
oficiální 3. ligou! Díky tomu mají Lvi mož-
nost získat cenné zkušenosti a herní 
kvalitu. Před začátkem sezóny získal 
klub obrovskou posilu z prvoligového 
klubu FBC Česká Lípa, hráče který na-

koukl do florbalové reprezentace a na 
České florbalové scéně patřil k největším 
talentům. Tím hráčem je Ondřej Mach             
a již teď se ukazuje jeho obrovský přínos 
pro klub nejen na hřišti, ale hlavně v kabi-
ně a v tréninku.  
 Další čerstvou posilou, také z FBC 
Česká Lípa, je juniorský gólman, který 
přes svůj věk nakoukl do A- týmu České 
Lípy - Jiří Faltejsek.  
 Ačkoli je sezóna stále ještě na začátku, 
je jasné, že mezi 22 týmy v KFL Šenovští 
Lvi ostudu rozhodně neudělají a jak již 
ukázali, jsou rovnocenným soupeřem                 
i týmům ze špičky tabulky.  
 Protože je pro florbalové fanoušky 
Krupka dosti daleko, budeme Vám pro-

střednictvím Šenovských listů referovat      
o dalších bojích a událostech, které jsou 
s FBC Lvi Kamenický Šenov spojeny.   
  
 Reporty z již odehraných zápasů si 
můžete přečíst na našich facebookových 
stránkách, kde se nově budou objevovat        
i video sestřihy toho nejzajímavějšího!               
 Z aktuálně devíti odehraných zápasů, 
prohráli Lvi v základní hrací době pouze 
jediný zápas a na samostatné nájezdy 2. 
Z 27 možných bodů, získali 18. a jsou na 
průběžné deváté pozici, přičemž na ně-
které týmy mají i 4 zápasy k dobru!  
 

Miroslav Bažil  

 Dne 17. 8. 2013 náš oddíl Olymp fitness Nový Bor pořádal 
soutěž v rámci „Zámeckého trojboje“ (veslařský trenažér, cyklo-
závod a benchpress).  
 Při krásném slunečném počasí a příjemné atmosféře jsme se 
sjeli na Svojkovský zámeček. Naše soutěž začala v dopoled-
ních hodinách a probíhala do 17:00, kdy jsme vyhlásili výsledky 
a předali ceny.  
 Soutěžilo se tradičně ve čtyřech kategoriích a to muži-amatéři 
na max. výkon (přepočet těl. hmotnosti/max. výkonu), muži 

amatéři na max. opakování s ½ těl. váhy, muži profesionálové 
na max. výkon (přepočet těl. hmotnosti/max. výkonu) a samo-
zřejmě ženy na max. výkon (přepočet těl. hmotnosti/max. výko-
nu).  
 V kat. muži amatéři na max. výkon se na 3. místě umístil Jan 
Novotný, který při tělesné hmotnosti 73, 8 kg vytlačil činku, kte-
rá vážila 105 kg. Na místě 2. byl Jan Růžička který navážil 

(Pokračování na stránce 24) 

mailto:pajerova@zsks.cz


 listopad 2013 

  24 

117,3 kg a zvedl činku vážící 132,5 kg, celou tuto kat. ovládl             
a vyhrál Roman Knespl, který při tělesné hmotnosti 96,7 kg 
zdolal činku, na které bylo naloženo 155 kg.  
 Kat. mužů amatérů na max. opakování s ½ těl. hmotnosti je 
pro návštěvníky našeho fitka atraktivnější. Na 3. místě se umís-
til Radek Ščučka, který zvedal činku vážící 41 kg, dal 45 opako-
vání, druhé místo získal Lubomír Klumpolec s 83 opakování             
a jeho činka vážila 37 kg, vítězem se stal tradičně, ale velmi 
těsně Zdeněk Arnold, který zvládl 84 opakování s činkou 38 kg 
těžkou.  
 Jak bylo zmíněno, závodily u nás i ženy, každoročně závodí-
cích žen příbývá, proto jsme byli rádi i za hojnou účast žen. Na 
3. místě se umístila Radka Andersová, která navážila 55,9 kg a 
vytlačila 40 kg. 2. místo vybojovala Mirka Kurková, která při 
tělesné hmotnosti 64,9 kg zvedla činku vážící 52,5 kg a ví-
tězkou celé kateforie se stala Libuška Leiblová za krásný výkon 
90 kg a těl. hmotnosti 84 kg. Musím doplnit, že Libuška, která je 
několikanásobná mistryně republiky, Evropy i světa, zvedala při 
zranění ramene.  

 Poslední kat. byla muži profesionálové. V této kategorii se           
na 3. místě umístil Petr Breuer, který vážil 64,9 kg a zvedl činku 
o váze rovných 100 kg, druhé místo získal Petra oddílový kole-
ga, kamarád a jeho trenér zápasu Aleš Košťál, který také závo-
dil s bolestí ramene, i přes to při tělesné hmotnosti 83,1 vytlačil 
145 kg, ( Aleš je vicemistr Evropy a mistr ČR v benchpressu). 
Vítězem se stal nejsilnější muž Slovenska, několikanásobný 
mistr Evropy i světa a držitel světových rekordů, Ján Orosz, 
který navážil 124,5 kg a hmotnost jeho max. výkonu byla 200 
kg. Ján nemohl vytlačit více, protože byl teprve v přípravě               
na MS.  
 Na závěr bychom rádi poděkovali sponzorům soutěže, trené-
rovi většiny „medailistů“ Karlu Leiblovi a Libušce Leiblové                  
a Fitness Olymp Nový Bor, bez kterých by se tato soutěž neo-
bešla. Všem zúčastněným mnohokrát děkujeme a doufáme, že 
se zase všichni potkáme již v prosinci na našem tradičním 
„Mikulášském benchpressu“, na který Vás tímto zveme.  
 

Iva Drobná 

(Pokračování ze stránky 23) 
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CYKLISTA  OTA VEJSKAL – příběh  
 V r. 1972 bylo O.V. čtrnáct let a pravi-
delně začal trénovat běh, pomáhal mu se 
svými radami a trénoval ho Šenovák - 
Bořek Minář (18), který sám také hodně 
sportoval. Běhali spolu na krajských, 
především přespolních-lesních běžec-
kých závodech. O.V. naběhal týdně ko-
lem 60ti km a umisťoval se na průměr-
ných místech hlavně proto, že jeho po-
stava – nohy, byly těžké a silné a v pod-
statě se pro atletiku (běhání) nehodil. 

 Později si chtěl koupit závodní kolo,            
a tak již ve čtrnácti letech pracoval bri-
gádně o prázdninách za 10 Kč za hodinu 
- 6 hodin denně u "Domovní zprávy" - 
zametal ulice, pomáhal zedníkům a truh-

lářům a pečoval o hřbitov. Na kolo, které 
stálo 1500 Kč, si sám peníze vydělal a na 
korbě nákladníko auta, které vozilo ká-
men z kamenolomu (Prácheň) do Mělní-
ka, si z Mělnické prodejny svoje první, v 
podstatě obyčejné kolo, přivezl. Ještě 
tyto prázdniny Bořek vzal Otíka na cyklo-
tour - 200 km dlouhou trasu z Kamenic-
kého Šenova do Světlé nad Sázavou a 
dalších 200 km druhý den zpátky. Jed-
nou jel O.V. z Č. Lípy na N. Bor a dojel 
ho cyklista Zdeněk Janda - závodník za 
cyklistický oddíl Lokomotiva Č. Lípa a do 
N. Boru si zazávodili. Na konci Zdeněk 
pozval Otu na pravidelné úterní a čtvrteč-
ní tréninky do oddílu Lokomotiva Č. L. A 
tak se O.V. dostal do cyklistické "rodiny" 
a stal se závodníkem. 
  O.V. měl ideální fyzickou - tělesnou 
stavbu pro cyklistiku a mezi cyklisty si za 
jeho mamutí svaly 
brzy vysloužil pře-
zdívku "Otík Mamu-
tík ". Jeho lýtka byly 
p r o  k o l e g y 
"bandaskami"  a 
říkalo se mu také 
"drtič". To proto, že 
drtil při ježdění na 
kole šíleně těžké 
převody a když to 
pak ještě roztočil, 
tak mu cyklisti jen 
“kňourali” v háku. 
Proto se hodil hlav-
ně k závodění na 
rovinách - např. při 
časovkách družstev 
na 100 km. V kop-
cích se dost trápil, 
vzhledem k jeho 
velké tělesné váze 
a objemu svalů. 

Přesto na juniorském mezinárodním eta-
povém cyklistickém závodě "Mládí BO-
HEMIA" vyhrál vrchařskou soutěž a cel-
kově skončil třetí. To samé bylo v etapo-
vém závodě "Olympijské NADĚJE" v 
Lovosicích - nejlepší vrchař a celkově 3. 
a dokonce ještě coby dorostenec (18), 
vyhrál za muže závod do vrchu z Liberce 
na vrchol Ještěd a v Benešově nad 
Ploučnicí porazil celou mužskou konku-
renci. V celoročním československém 
bodování skončil na 7. místě, a tak si ho 
národní trenér Jaroslav Menhart na pod-
zim roku 1975 vybral do juniorského re-
prezentačního družstva ČSSR, kde ab-
solvoval náročnou zimní přípravu. 
 

Ota Vejskal              

 
DODÁVKA , ROZVOZ OBĚDA A DIETNÍCH KRABIČEK 

  
> Denně nabízíme výběr ze čtyř druhů čerstvě připravovaných jídel  

> a dvacetičtyř druhů salátu.  
> Obědy dodáváme,dle přání zákazníka/termosy ,jídlonosiče  

> jednorázové menuboxy.  
> Přijedeme až za Vámi domů , do firmy s chutným domácím jídlem.  

> Cena oběda je od 48 Kč. 
> Objednávky přijímáme na telef. číslo: 733 404 207 od 7hod. Do 15hod.  

> Obědy lze vyfakturovat a lze platit i stravenkami  
> Rozvoz nabízíme všem .Aktuální jídelníček najdete na našich  

> webových stránkách, nebo Vám jej přiveze náš řidič.  
> Naše webové stránky:www.veselytalir.cz 

placená inzerce 

 

http://www.veselytalir.cz
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STARÝCH  
VÁNOČNÍCH OZDOB 

V MĚSTSKÉ  
KNIHOVNĚ 

 
OD 20. LISTOPADU DO 20. PROSINCE 
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JÍDELNA NA NÁMĚSTÍ TGM 1010 
 v Kamenickém Šenově 

nově v provozu od 3. 10. 2013 !!!!! 
 

 Provozní doba  
PO-PÁ 9.00-14.00 h. 

Nabízíme: 
Polévky, hotová jídla od 69 Kč, lahůdky, cukrovinky, 

zákusky, teplé a studené nápoje atd. 
Přijímáme hotovost i stravenky. 

Jídelní lístek je k dispozici u obsluhy jídelny 
Akce: 

Svatby, oslavy narozenin atd. dle dohody.  
Ptejte se přímo na provozovně či na tel. 605 488 280. 

Těšíme se na Vaši návštěvu 
personál jídelny 

 
René Neuman 

605 488 280 

placená inzerce 
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ADVENT 
V KAMENICKÉM ŠENOVĚ 

V NEDĚLI 1. PROSINCE 
 

15:00 Kino Hvězda 
VELKÁ VÁNOČNÍ JÍZDA 

  Animovaná podívaná pro celou rodinu 
Vstupné 50 Kč/osoba –  

    pro děti v ceně vstupného lucernička zdarma! 
     Výstava vánočních obrázků dětí z mateřských škol ve foyer kina 

 
17:00 Lucerničkový průvod od kina na náměstí 

za doprovodu Marie s Josefem, tří králů a světlonošů 
 

Náměstí T.G.M od 15:00 
Vánoční jarmark 

18:00 Slavnostní rozsvícení vánoční výzdoby 
 

18:15 Živá hudba a vystoupení dětí z mateřských škol 
Vezměte si s sebou na náměstí zvonečky.  

Přivoláme adventní čas společně! 

http://www.kamenicky-senov.cz
http://www.kulturaks.cz

